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POZEMKY PRO STAVBU RODINNÝCH DOMŮ V HOSTINNÉM
Město Hostinné se dlouhodobě potýká s ne-

dostatkem parcel pro výstavbu rodinných 

domů. V  minulých letech se začala projekč-

ně připravovat lokalita na  Dobré mysli těs-

ně za  mostem u  Petexu. Tento projekt jsme 

přebrali těsně před dokončením, zbývalo do-

řešit otázku plynofikace a jejího zasmluvnění. 

A před započetím samotné investice do infra-

struktury jsme se chtěli přesvědčit o vhodnos-

ti vybraného území po  stránce hydrogeolo-

gické (zejména otázka propustnosti a odvodu 

vody). Obzvláště místní starousedlíci vědí, 

o  čem je řeč.  Tento faktor má zásadní vliv 

na výši investic do potřebných inženýrských 

sítí pro rodinné domy v této lokalitě. 

Je nutné také podotknout, že námi požado-

vaný hydrogeologický průzkum má být sou-

částí technické zprávy pro vydání územního 

rozhodnutí, tedy k  rozhodnutí stavebního 

úřadu, zda je tato lokalita vhodná pro zvolený 

záměr či za jakých podmínek je zde výstavba 

rodinných domů možná či zda jsou zde určitá 

rizika a jak je eliminovat.

Úhel pohledu na danou lokalitu změnily i dvě 

nově zpracované mapy povodňových ohrože-

ní od Povodí Labe, s. p. To toto území nově 

zařadilo k  těm s  rizikem povodní. Sice rizi-

kem nízkým, ale které výstavbu nevylučuje. 

To nás vedlo k  rozhodnutí vyhledat v  Hos-

tinném další možné lokality pro výstavbu 

rodinných domů, které jsou v majetku města. 

Pravda, není jich mnoho. Proto jsme považo-

vali za přinejmenším zodpovědné se zabývat 

i  nabídkou soukromého subjektu odprodat 

pozemky vhodné k rodinné výstavbě v Hos-

tinném u Okálů.

Nechceme nic podceňovat a chceme znát ná-

zor budoucích stavebníků. A proto dnes máte 

možnost se k atraktivitě míst vhodných k vý-

stavbě rodinných domů v Hostinném vyjádřit 

v  anketě (anketní lístek na str. 3). Výsledky 

pak naznačí směr, kterým by se Hostinné 

mělo v budoucnu dát.

Dagmar Sahánková,

starostka

CENÍME SI ZÁCHRANY 
LIDSKÉHO ŽIVOTA

14. 4. 2016 proběhlo na radnici 

v  Hostinném každoroční se-

tkání představitelů Policie ČR 

se starosty ze spádových obcí 

Hostinného. Této příležitosti 

vedení města využilo k předání 

ocenění za  záchranu lidského 

života. Policisté pprap. Do-

stál a  prap. Drápal z  místního 

oddělení policie v  minulém 

měsíci svým rychlým a  profe-

sionálním zásahem za  pomoci 

užití přístroje AED LIFEPAK 

obnovili základní životní funk-

ce muži, který nejevil znám-

ky života v  Městské sportovní 

hale. Patří jim veliké poděko-

vání.                                       red. 
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SNÍŽENÍ CEN PARKOVNÉHO V HOSTINNÉM 
Vážení řidiči,

informujeme vás o změně ve výši poplat-

ku za parkování na vymezených místních 

komunikacích.  

Doposud bylo parkování na  Náměstí 

a  v  ulici Horní brána od  první minuty 

parkování zpoplatněno. Pro usnadnění

života občanům a  pomoc obchodům 

a  živnostníkům dne 23. 3. 2016 Rada

města Hostinné svým usnesením

č. 738/48/RM/2016 schválila s  účinnos-

tí od  1. 4. 2016 změnu ceníku. Nově se

poplatek stanovuje ve výši:

• ½ h = zdarma,

• 1,5 h = 10 Kč,

• 2,5 h = 20 Kč,

• každá další započatá hodina = 10 Kč.

Pro první půlhodinu stačí zmáčknout 

žluté tlačítko, následně zelené a poté vy-

zvednout lístek.

Štěpánka Musilová,

Odbor investic a majetku města

 

PRÁCE ZASTUPITELE JE VESELÁ – DOPORUČUJI KAŽDÉMU
Proč se vedení města Hostinné tak urput-

ně brání výstavbě infrastruktury pro nové 

rodinné domky  v  lokalitě Dobrá mysl? 

Už rok v této věci přešlapuje na místě bez 

zjevného důvodu. Rada města zadala pro 

daný účel nesmyslný hydrogeologický 

průzkum, aniž si uvědomila jeho poslá-

ní. Paní starostka, která je pověřenou za-

stupitelkou ve  vztahu k  pořízení nového 

územního plánu, již několikrát veřejně 

zastupitele informovala, že zde výstavba 

není možná z důvodu záplavového území. 

Že to tak není, se dá zjistit nahlédnutím 

do  příslušného opatření obecné povahy 

vydaného krajským úřadem na  http://

www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-vo-

lene-organy/povodnova-ochrana/zapla-

vove-uzemi-vodniho-toku-labe--71132/. 

Tato nečinnost v  důsledku znemožňuje 

i dokončení úprav Lesnické ul.  

Možné souvislosti ukázal až materiál 

předložený na  jednání zastupitelů města 

v dubnu 2016. Soukromý vlastník pozem-

ků za  Okály navrhuje městu upravit při-

pravovaný územní plán tak, aby umožnil 

na  jeho pozemcích výstavbu rodinných 

domků. Následně je ochoten městu po-

zemky prodat. Je to nabídka tak zvláštní, 

že teprve nad ní můžeme přemýšlet, co se 

vlastně stalo.

Město Hostinné pozemkovou směnou 

vlastnicky scelilo pozemky pro výstav-

bu rodinných domků na  Dobré mysli, 

a má tak co nabídnout zájemcům po dal-

ších 15–20 let. Nepřímo se tím ale zřej-

mě dotklo záměrů soukromých osob. Ty 

v  minulosti získaly zemědělské pozemky 

na území města a správně uvažovaly, že se 

jim tato investice v budoucnu může zhod-

notit při nedostatku stavebních pozemků. 

Pokud ale město zahájí prodej svých po-

zemků pro RD, růst soukromé investice 

se tak může zastavit. Zdržet prodej měst-

ských pozemků, nalézt kupce a  prodat 

skomírající developerský projekt může 

být řešením. Od takových spekulativních 

transakcí by ale měla města utíkat, a ne se 

na nich podílet.  

Vrhalo by to velmi špatné světlo i na závě-

rečnou schvalovací fázi nového územního 

plánu města. Ten jde na svět podobně po-

malu a lze si jen přát, aby příběh develo-

pera zůstal osamocený. Za každou vypo-

řádávanou námitkou už dnes bude skryta 

pochybnost, zda nejde o nastrčeného troj-

ského koně.  

Karel Klíma,

zastupitel města

LETOŠNÍ LÉTO OPĚT VE ZNAMENÍ DOPRAVNÍCH OMEZENÍ
V termínu 2. 5. – 31. 8. 2016 je plánova-

ná úplná uzavírka silnice I/16 v obci Čistá 

u Horek. Doprava bude vedena přes Kun-

čice n/L a Studenec. Silnice přes Zálesní 

Lhotu a Bukovinu u Čisté bude s omeze-

ním do 3,5t a  jednosměrným provozem. 

Autobusová doprava bude odkloněna 

ve  směru Horka u  Staré Paky – Dolní 

Kalná přes Zálesní Lhotu  a opačně bude 

vedena přes Bukovinu u Čisté. Z důvodu 

prodloužení jízdních tras a nárůstu doby 

jízdy na  daném úseku současné linky 

obsluhující obec Čistá u Horek nebudou 

obsluhovat vybrané zastávky. Z  tohoto 

důvodu bude zavedena nová linka ob-

sluhující obec Čistá u Horek, která bude 

jezdit po trase Čistá u Horek – Dolní Kal-

ná a bude zajišťovat přípoje na současné 

dotčené linky v Dolní Kalné. 

Dopravní situaci v regionu zkomplikova-

la dále neočekávaná úplná uzavírka mos-

tu v Mladých Bukách ve směru na Hert-

víkovice na  silnici I/14. Přes tento most 

měla vést objízdná trasa těžké nákladní 

dopravy při uzavírce v  Čisté u  Horek. 

Tento most je v natolik havarijním stavu, 

že není přístupný ani pro pěší. V součas-

né době (v době uzávěrky tohoto vydání)

nelze odhadnout, jak dlouho bude tento 

úsek silnice uzavřen.

Hana Zmatlíková,

Odbor investic a majetku města

CELOPLOŠNÁ 
DERATIZACE
MĚSTA
V období od 20. 5. 2016 do 30. 6. 2016 bude 

provedena celoplošná deratizace na  ma-

jetku ve vlastnictví města Hostinné včetně 

následných kontrol. Snahou města je tuto 

deratizaci zajistit v  největším možném 

rozsahu a s maximální účinností. Proto si 

dovolujeme vyzvat majitele soukromých 

objektů a podnikatele k účasti na této akci, 

ať již prostřednictvím společnosti, která 

bude zajišťovat deratizaci pro město, nebo 

prostřednictvím společnosti dle vlastního 

výběru. Město Hostinné uhradí náklady 

za deratizaci na svém majetku. 

Pro město Hostinné bude provádět de-

ratizaci společnost 3D Ulrich Tomáš,

Linková Helena, Na Strži 921, Nová Paka, 

tel. 607 151 252.

Štěpánka Musilová,

Odbor investic a majetku města
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 11. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 11. 4. 2016 
·   159/11/ZM/2016 Schválení programu 11. zasedání Zastupitelstva města Hostinné
·   160/11/ZM/2016 - ZM Hostinné volí za  členy návrhové komise  p.  Libora Erlebacha

a pí Martinu Kosinovou.
·   161/11/ZM/2016 - ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu p.  Karla Klímu a  pí Kateřinu 

Šitinovou.
·   162/11/ZM/2016 - ZM Hostinné bere na vědomí pořízení zápisu z 10. zasedání ZM (které 

se konalo dne 25.01.2016) dne 03.02.2016 a považuje jej za schválený.
·   163/11/ZM/2016 - ZM Hostinné bere na  vědomí zprávu o  činnosti finančního výboru 

a  kontrolního výboru. ZM Hostinné ukládá městskému úřadu zajistit splnění usnesení
č. 80/05/15 v termínu do 30.04.2016, č. 113/08/15 v termínu do 31.12.2016 a č. 121/09/15 
do 31.05.2016.

·   164/11/ZM/2016 - ZM Hostinné bere na vědomí výsledek hospodaření Městské správy 
Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, za rok 2015.

·   165/11/ZM/2016 - ZM Hostinné volí jako přísedící Okresního soudu v Trutnově ve smyslu 
§ 64 odst. 1 zákona č. 6/2002 Sb. Mgr. Annu Čtvrtníkovou, Renatu Pírkovou, Ivonu Plechá-
čovou, Bc. Luisu Polešovskou, a Petra Šmída ml.

·   166/11/ZM/2016 - ZM Hostinné bere na vědomí přehled IVT ke dni 29.02.2016 a nepra-
vomocné rozhodnutí Ministerstva financí o zákazu provozování 21 IVT společností multi-
gate, a. s., a 7 IVT společností Štístko, a. s.

·   167/11/ZM/2016 - ZM Hostinné bere na  vědomí rozpočtové opatření č. 1/2016.
ZM Hostinné schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2016 v  členění dle tříd ve  výši příjmů 
celkem 70.724.300 Kč a výdajů celkem 75.653.050 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebyt-
kem z roku 2015.

·   168/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu 
města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory organizaci Junák - čes-
ký skaut, středisko Dobráček Hostinné, z.s., IČO 71152717, B. Smetany 127, 543 71  Hostinné,  
a to ve výši 100.000 Kč na celoroční činnost organizace dle rozpisu, jenž je součástí žádosti.

·   169/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje poskytnutí 2. části veřejné finanční podpory 
z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě č. 4/2016  o  poskytnu-
tí finanční  podpory  s  organizací  TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy Sady 379, Hostin-
né,  IČO  60153008,   na  organizovanou sportovní činnost mládeže, a  to ve  výši   977.000 Kč. 
ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2016 
a  uzavření smlouvy o  poskytnutí finanční  podpory  s  organizací  TJ Tatran Hostinné, spo-
lek, Tyršovy Sady 379, 543 71 Hostinné, IČO 60153008, a  to na uspořádání mezinárodního 
soustředění, 17. ročníku Memoriálu Pepíka Šína 2016, oslav 70 let založení oddílu stolního 
tenisu v Hostinném a na pořádání bodovacích turnajů mládeže ČR a KHK 2016, a to ve výši 
30.000 Kč, s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schvaluje poskyt-
nutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí 
finanční podpory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 543 71 Hostinné, 
IČO 60153008, na dofinancování dotace od Královéhradeckého kraje na nákup sportovního 
vybavení na florbal oddílu Souhra, a to ve stejné výši, v jaké dotaci poskytne Královéhradec-
ký kraj, maximálně do výše 15.000 Kč. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavření smlouvy o  poskytnutí finanční  podpo-
ry s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy Sady 379, 543 71 Hostinné, IČO 60153008, 
a to na pořádání florbalové ligy v Hostinném ve výši 20.000 Kč, s tím, že z dotace nebudou 
hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ 
Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy Sady 379, 543 71  Hostinné, IČO 60153008, na uspořádání 
tenisového turnaje TATRAN CUP 2016 a oslav 70 let vzniku tenisového oddílu, a to ve výši 
15.000 Kč, s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schvaluje poskyt-

nutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí 
finanční podpory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy Sady 379, 543 71 Hostinné, 
IČO 60153008, na pořádání 60. ročníku velikonočního bleskového šachového turnaje (Memo-
riál Františka Šoulavého), a to ve výši 30.000 Kč, s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční 
ceny. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 
2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran Hostinné, spo-
lek, Tyršovy Sady 379, 543 71 Hostinné, IČO 60153008, na uspořádání 29. ročníku Memoriálu 
Antonína Plecháče, CZECH CUP 2016, a oslav 70 let založení fotbalového oddílu v Hostin-
ném, a to ve výši 30.000 Kč, s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny.

·   170/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o úvěru č. 10280/16/LCD 
na „Poskytnutí úvěru pro refinancování stávajících úvěrů města Hostinné „ s Českou spo-
řitelnou, a. s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO 452 447 82, dle předložené na-
bídky ve  výši 22.282.590,04 Kč, a  to s  úrokem ve  výši 0,20 % ročně bez zajištění s  fixací 
do 31.10.2020. ZM Hostinné bere na vědomí návrh Českomoravské záruční a rozvojové 
banky, a. s., na snížení úrokových sazeb u stávajících úvěrů města.

·   171/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje uzavření dohody o splátkovém kalendáři 
·   172/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2016, kterou se 

stanoví část společného školského obvodu Základní školy Karla Klíče Hostinné.
·   173/11/ZM/2016 - ZM Hostinné vydává obecně závaznou vyhlášku č. 3/2016, o změně 

obecně závazné vyhlášce č. 1/2016, kterou se zřizuje Městská policie Hostinné.
·   174/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 

služebnosti inženýrské sítě se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, se síd-
lem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové Město, IČO 709 94 234, v povinnosti strpět 
na pozemcích p. č. 903/1 a p. č. 903/44 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, zřízení a provozo-
vání kanalizace ve prospěch města Hostinné.

·   175/11/ZM/2016 - ZM Hostinné projednalo návrh manželů H.K. a P.K. ZM Hostinné uklá-
dá starostce města jednat s manželi o podmínkách odkupu pozemků p. č. 656/3, p. č. 656/15 
a p. č. 656/20, všechny v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, do vlastnictví města Hostinné.

·   176/11/ZM/2016 - ZM Hostinné zamítá žádost o odkoupení části pozemku p.  č. 105/4 
v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, o výměře 164,6 m2 a to z důvodu zabránění následnému 
zamezení vstupu do přilehlé nemovitosti ve vlastnictví města Hostinné.

·   177/11/ZM/2016 - ZM Hostinné zamítá žádost o prodej pozemku p. č. 435/8 o výměře 3659 
m2 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a  to z  důvodu plánovaného budoucího prodeje před-
mětného pozemku po rozparcelování více žadatelům. ZM Hostinné zamítá žádost o prodej 
pozemku p. č. 435/8 o výměře 3659 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a to z důvodu pláno-
vaného budoucího prodeje předmětného pozemku po rozparcelování více žadatelům.

·   178/11/ZM/2016 - ZM Hostinné schvaluje připravit pozemek p. č. 435/8 v k. ú. Hostinné 
pro zástavbu rodinných domů. ZM Hostinné ukládá Odboru investic a  majetku města 
připravit podmínky pro prodej pozemků v lokalitě Pod Hlinským vrchem na současném 
pozemku p. č. 435/8 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 47. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 9. 3. 2016
·   684/47/RM/2016 – Schválení programu 47. schůze rady města
·   685/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 6 k nájemní smlouvě o nájmu ve-

řejného prostranství v  době konání Porciunkule uzavřené s  Ing.  Františkem Fialou, IČO 
66803233, spočívající v úpravě podmínek nájmu a doby trvání platnosti smlouvy.

·   686/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje zpracování kontroly hospodaření na lesních 
pozemcích ve vlastnictví města.

·   687/47/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje dokup agendy „Hlášení DPH“ programového 
vybavení VERA Radnice od společnosti VERA, spol. s r. o., IČO 62587978, se sídlem Lužná 
2, Praha 6 – Vokovice, v rámci dokončení konsolidace IT a rozšíření elektronických slu-

ÚSPĚŠNÉ REFINANCOVÁNÍ ÚVĚRŮ MĚSTA
Město Hostinné v  minulosti financova-

lo velké investice prostřednictvím  úvě-

rů a  v  současné době zbývá splatit cca 

6 900 000 Kč za Městskou sportovní halu 

a cca 15 500 000 Kč za dostavbu kanaliza-

ce a výstavbu komunikací. Poslední splát-

ka byla plánována na  rok 2022. Vzhle-

dem k tomu, že tyto úvěry byly uzavírány 

v době, kdy se úrokové sazby pohybovaly 

mnohem výše, než je tomu dnes, tak bylo 

na  konci loňského roku rozhodnuto stá-

vající nevýhodné úvěry refinancovat. 

V  únoru tohoto roku byly tedy vyzvány 

čtyři bankovní ústavy k  podání nabídky 

k  veřejné zakázce malého rozsahu „Po-

skytnutí úvěru pro refinancování stáva-

jících úvěrů města Hostinné“. Nabídky 

podaly pouze tři banky, výsledek byl přes-

to nadmíru uspokojivý. Nejvýhodnější 

nabídku podala Česká spořitelna, a. s., 

s níž díky přeúvěrování stávajících půjček 

město Hostinné v  následujících letech 

ušetří bezmála 1 100  000 Kč na  úrocích 

a doba splácení se zkrátí o dva roky pouze 

do roku 2020.

Při rozhodování o refinancování v prosin-

ci 2015 zastupitelé diskutovali o očekáva-

né úspoře, kdy se hovořilo o celkové mož-

né částce kolem 700  000 Kč. Jak již dnes 

víme, dosáhli jsme daleko lepšího výsled-

ku. Bylo to zejména dobrým načasováním 

a  skvěle odvedenou přípravou podmínek 

veřejné zakázky s pomocí externí firmy.

Dagmar Sahánková,

starostka 

ANKETA
Pokud byste vybírali lokalitu pro výstav-

bu rodinného domu v Hostinném, kterou 

byste zvolili?

1. Dobrá mysl I 

2. Dobrá mysl II 

3. U Okálů  

4. Pod Hliňákem 

Oznámkujte všechny varianty. Hodno-

cení: 4 nejvhodnější, 3 vhodná, 2 méně 

vhodná, 1 nevhodná.

Vyplněný anketní lístek můžete ode-

vzdat do bílé schránky v  přízemí MÚ, 

v  infocentru nebo na internetové stránce

http://mojeanketa.cz/pruzkum/249612568/1/
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žeb města Hostinné za cenu 10 710 Kč bez DPH za dodání SW a udělení licence a za cenu
2 520 Kč ročně za technickou podporu.

·   688/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 k  pojistné smlouvě
č. 565-01361-18, o pojištění majetku podnikatelů (pojištění živelní, pojištění odcizení, po-
jištění elektronických zařízení).

·   689/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dodatků o změně platebních pod-
mínek u smluv o využití systému zavedeného obcí o nakládání s komunálním odpadem se 
subjekty uvedenými v příloze.

·   690/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje vyřazení majetku uvedeného v příloze svě-
řeného příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné, evidovaného v  budově Tyršovy 
sady 676 v celkové hodnotě 31 667 Kč, v budově Hasičská 231 v celkové hodnotě 76 448 Kč 
a v budově A. Dvořáka 744 v celkové hodnotě 25 345 Kč.

·   691/47/RM/2016 – RM Hostinné projednala zaměstnávání osob v rámci veřejně prospěš-
ných prací a schvaluje záměr usilovat o zaměstnávání až 10 osob na veřejně prospěšné práce.

·   692/47/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí veřej-
né finanční podpory z rozpočtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanč-
ní podpory organizaci Junák – český skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s., IČO 71152717, 
B. Smetany 127, 543 71  Hostinné, a to ve výši 100 000 Kč na celoroční činnost organizace.

·   693/47/RM/2016 – RM Hostinné zamítá žádost o finanční podporu organizace Asociace 
neúplných rodin, z. s.,  Oplanská 2614, Praha 21 – Újezd nad Lesy, IČO 22903259, a  to 
z důvodu nesouladu s čl. 2 směrnice Rady města Hostinné č. 1/2016, o zásadách pro posky-
tování veřejné finanční podpory z rozpočtu města.

·   694/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory příspěvko-
vé organizaci Gymnázium a Střední odborná škola Hostinné, Horská 309, 543 71  Hostin-
né, IČO 60153326, a to ve výši 3 500 Kč.

·   695/47/RM/2016 – PRM Hostinné schvaluje podporu projektu „Senior v bezpečí“, rea-
lizovaného společností Antišmejdi, s. r. o., Úzká 308, 563 01  Lanškroun, IČO 03325938, 
a to ve výši 5 000 Kč formou zakoupení publikace „Já, senior – jak se zachovat v krizových 
situacích?“, a výjimku z pravidel stanovených směrnicí RM č. 1/2016 pro podávání žádostí.

·   696/47/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s vítězem ve-
řejné zakázky na služby „Údržba hřbitova“ na dobu 3 let s panem Petrem Donátem, Proseč-
né 108, 543 73  Prosečné, IČO: 72967854, za cenu 449 010 Kč bez DPH.

·   697/47/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s vítězem ve-
řejné zakázky na služby „Pěstební opatření a kácení v areálu MŠ Hasičká“ s panem Petrem 
Peukerem, 512 06  Benešov u Semil 75, IČO: 46743308, za cenu 299 694 Kč bez DPH.

·   698/47/RM/2016 – RM Hostinné bere na  vědomí zprávu o  technickém  stavu volných 
bytů ve vlastnictví města Hostinné. RM Hostinné ukládá odboru investic a majetku města 
zpracovat harmonogram rekonstrukcí a oprav těch bytů, které nejsou určeny k demolici.

·   699/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru č. 15/2016, na pronájem 
garáže bez č. p./č. e. stojící na pozemku p. č. st. 174 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   700/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  pozemek
p.  č. st.  1884 o  výměře  27 m2 s  Úřadem pro zastupování státu ve  věcech majetkových, 
Územní pracoviště Hradec Králové, odbor Odloučené pracoviště Trutnov se sídlem Horská 
5, 541 18  Trutnov, IČO: 69797111, na dobu neurčitou s nájemným ve výši 216 Kč/rok.

·   701/47/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí zamítnutí žádosti města ze dne 11. 11. 2005 
o bezúplatný převod pozemku p. č. 182/7 o výměře 695 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, Stát-
ním pozemkovým úřadem se sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00  Praha 3, IČO: 01312774, Kraj-
ský pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj se sídlem Kydlinovská 245, 503 01  Hradec Krá-
lové. RM Hostinné schvaluje podání žádosti na bezúplatný převod vybraných pozemků, které 
spravuje Státní pozemkový úřad, v k. ú. Hostinné, a to po schválení nového územního plánu.

·   702/47/RM/2016 – RM Hostinné odkládá žádost o  pronájem veřejného prostranství 
na částech pozemků p. č. 1513 a p. č. 189/2 o výměře 110 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hos-
tinné při konání Porciunkule 2016, a to z důvodu obdržení další žádosti o pronájem týchž 
pozemků a doby, po kterou musí být zveřejněn záměr města disponovat.

·   703/47/RM/2016 – RM Hostinné zamítá návrh na změnu provozovatele Městské sportov-
ní haly, a to z důvodu záměru města provozovat Městskou sportovní halu ve vlastní režii. 

·   704/47/RM/2016 – RM Hostinné ukládá odboru investic a  majetku města podat žádost 
o odstranění dopravní značky „Jiný zákaz B32“, která je neoprávněně umístěna na pozemku 
p. č. 834/1 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, Městskému úřadu Vrchlabí, odbor rozvoje měs-
ta a územního plánování. RM Hostinné souhlasí s ponecháním umístěné dopravní značky 
„Nerovnost vozovky“ a 2 ks retardérů na pozemku p. č. 834/1 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   705/47/RM/2016 – RM Hostinné ukládá odboru investic a majetku města zpracovat projekt 
výstavby umělého trávníku s příslušenstvím v prostoru asfaltové plochy na fotbalovém stadionu.

·   706/47/RM/2016 – RM Hostinné bere na  vědomí rezignaci paní Kateřiny Jelínkové 
na funkci členky kulturní komise.

·   707/47/RM/2016 – RM Hostinné odvolává pana Robina Vrbatu z  funkce člena komise 
prevence kriminality, a to na jeho vlastní žádost.

·   708/47/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dohody  o  ukončení nájmu bytu 
na byt v ul. K. Klíče 1 v Hostinném k 31. 3. 2016.

·   709/47/RM/2016 – RM Hostinné revokuje usnesení č. 659/45/RM/2016. RM Hostinné 
doplňuje výběrovou komisi na pozici jednatele Městské správy Hostinné, s. r. o., o pí Alenu 
Vaňkovu. RM Hostinné odvolává pí Alenu Vaňkovou z pozice náhradnice člena výběrové 
komise na pozici jednatele Městské správy Hostinné, s. r. o.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 48. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 23. 3. 2016
·   710/48/RM/2016 – Schválení programu 48. schůze rady města
·   711/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 4 k nájemní smlouvě na nájem bytu 

s platností od 1. 4. 2016 do 30. 4. 2016.
·   712/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce části pozem-

ku p.  č. 185 o výměře cca 4500 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné (park) s p. Adamem 
Stránským, Horní Kalná 118, Hostinné, IČO: 033 54 903, a  to na dobu od 5. 8. 2016 do
7. 8. 2016 za podmínky, že zajistí program dle předloženého návrhu. RM Hostinné schva-
luje zveřejnění záměru města formou výzvy k podání nabídek na pronájem prostranství 
v  době konání Porciunkule 2016 – část pozemku p.  č. 1513 a  část pozemku  p.  č. 189/2 
o výměře cca 135 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné (pozemky u sokolovny). RM Hostin-
né schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k podání nabídek na výpůjčku pro-
stranství v době konání Porciunkule 2016 – část pozemku p. č. 679/55 a část objektu, jenž 
je součástí pozemku p. č. st. 833 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné (koupaliště), v době od
24. 3. 2016 do 24. 4. 2016. RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru na pronájem sklepa 
v prostorách radnice č. p. 69 náležející pozemku p. č. st. 116 v k. ú. Hostinné v době konání 
Porciunkule, a to na dobu od 24. 3. 2016 do 24. 4. 2016.

·   713/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 
rozpočtové opatření č. 1/2016 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 67 661 810 Kč a vý-
dajů celkem 74 038 890 Kč. Schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2015.

·   714/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 2/2016.
·   715/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-

počtu města na rok 2016 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory ve výši 5 000 Kč 
na činnost organizace Centrum psychologické podpory, z. s., se sídlem Dolní Branná 266, 
543 62  Dolní Branná, IČO: 03359344. Financování bude provedeno na základě pověření, 
které schvaluje Královéhradecký kraj.

·   716/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné podpory ve výši 10 000 Kč 
a uzavření smlouvy s organizací Svaz postižených civilizačními chorobami v České repub-
lice, z. s., základní organizace Hostinné, Šestidomí 757, Hostinné, IČO: 75024748, na čin-
nost této organizace v roce 2016. Financování bude provedeno na základě pověření, které 
schvaluje Královéhradecký kraj.

·   717/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na rok 2016 a uzavřít smlouvu o poskytnutí finanční podpo-
ry s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO: 60153008, 
na  dofinancování dotace od  Královéhradeckého kraje na  nákup sportovního vybavení 
na florbal oddílu Souhra, a to ve stejné výši, v jaké dotaci poskytne Královéhradecký kraj, 
maximálně do výše 15 000 Kč.

·   718/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí  veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavřít smlouvu o  poskytnutí finanční  pod-
pory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 543 71  Hostinné, IČO: 
60153008, a to na uspořádání mezinárodního soustředění, 17. ročníku Memoriálu Pepíka 
Šína 2016, oslav 70 let založení oddílu stolního tenisu v Hostinném a na pořádání bodova-
cích turnajů mládeže ČR a KHK 2016, a to ve výši 30 000 Kč.

·   719/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí  veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavřít smlouvu o  poskytnutí finanční  pod-
pory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 543 71  Hostinné, IČO: 
60153008, a to na pořádání florbalové ligy v Hostinném ve výši 20 000 Kč.

·   720/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí  veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na rok 2016 a uzavřít smlouvu o poskytnutí finanční podpo-
ry s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, IČO: 60153008, Tyršovy sady 379, 543 71  Hos-
tinné, na uspořádání tenisového turnaje TATRAN CUP 2016 a oslav 70 let vzniku tenisové-
ho oddílu, a to ve výši 15 000 Kč.

·   721/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční 
podpory z rozpočtu města na rok 2016 a uzavřít smlouvu o poskytnutí finanční podpory 
s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, IČO: 60153008, Tyršovy sady 379, 543 71  Hos-
tinné,  na  pořádání 60. ročníku velikonočního bleskového šachového turnaje (Memoriál 
Františka Šoulavého), a to ve výši 30 000 Kč.

·   722/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí  veřejné finanční 
podpory z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavřít smlouvu o  poskytnutí finanční  pod-
pory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 543 71  Hostinné, IČO: 
60153008, na uspořádání 29. ročníku Memoriálu Antonína Plecháče, CZECH CUP 2016, 
a oslav 70 let založení fotbalového oddílu v Hostinném, a to ve výši 30 000 Kč.

·   723/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí 2. části ve-
řejné finanční podpory z  rozpočtu města na  rok 2016 a  uzavřít dodatek č. 1 ke  smlou-
vě č. 4/2016  o  poskytnutí finanční  podpory  s  organizací  TJ Tatran Hostinné, spo-
lek,  IČO:  60153008, Tyršovy sady 379, Hostinné,  na  organizovanou sportovní činnost 
mládeže, a to ve výši 977 000 Kč. RM Hostinné schvaluje výjimku z čl. 10 odst. 3 druhé 
věty směrnice rady města č. 1/2016, o zásadách pro poskytování veřejné finanční podpory 
z rozpočtu města, a stanovuje termín pro vyúčtování podpory do 28. 2. 2017.

·   724/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo č. 17/11, uza-
vřené se společností SURPMO, a. s., Opletalova 1626/36, Praha 1, IČO: 45274886, jejímž 
předmětem plnění bylo zpracování změny č. 1 územního plánu a nového územního plánu, 
který spočívá v rozšíření o doplňkovou fázi „Upravený návrh ÚP Hostinné pro opakované 
veřejné projednání“ za cenu 48 000 Kč bez DPH.

·   725/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh z ná-
jmu bytu. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o nájmu bytu spočí-
vajícím v prodloužení doby nájmu od 1. 4. 2016 do 30. 6. 2016.

·   726/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje dodatek č. 1 k  nájemní smlouvě uzavřené 
dne 14. 2. 2011, a to s účinností od 1. 4. 2016, spočívající ve snížení podlahové plochy pro 
výpočet nájemného.

·   727/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje zvýšení nájemného u bytů, kde je nájemné 
ve výši 15,23 Kč/m2, o 20 % na 18,28 Kč/m2 podle § 2249 odst. 1 občanského zákoníku, a to 
s účinností od 1. 7. 2016.

·   728/48/RM/2016 – RM Hostinné bere na  vědomí vítěze veřejné zakázky na  stavební 
práce „Oprava komunikace v ul. Kaštanová-Kolonky, Hostinné“. RM Hostinné schvaluje 
uzavření smlouvy o  dílo se společností  KONKRET CZ, spol. s  r. o., Tyršova 260, 517  54  
Vamberk, IČO: 25942352, za cenu 1 256 267,28 Kč bez DPH.
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·   729/48/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí ukončení výběrového řízení na zakázku 
„Regenerace a  revitalizace Sídliště v Hostinném – projektová dokumentace pro stavební 
povolení“, schváleného usnesením č. 632/43/RM/2016, a  to z  důvodu neobdržení žádné 
nabídky. RM Hostinné bere na  vědomí oslovení společností dle návrhu na  zpracování 
nabídky v poptávkovém řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu „Regenerace a revita-
lizace Sídliště v Hostinném – projektová dokumentace pro stavební povolení“ s termínem 
do 31. 3. 2016 do 14:00 h.

·   730/48/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí zpracované cenové nabídky na úpravu 
světelných okruhů ve velkém a malém sále Městské sportovní haly a objednání úpravy elek-
trických okruhů svítidel na základě návrhu správce Městské sportovní haly u Ivana Roš-
tejnského (ROMED elektro sdružení), Vrchlabská 811, Hostinné, IČO: 14563835, za cenu 
38 270 Kč bez DPH.

·   731/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM projednat návrh manželů H. K. a P. K. 
s cílem hledání vhodného řešení výstavby rodinných domů v lokalitě u Okálů. RM Hostin-
né ukládá členovi zastupitelstva města určenému pro zpracování územního plánu jednat 
s pořizovatelem nového územního plánu o návrhu manželů. 

·   732/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM zamítnout žádost o prodej pozemku 
p.  č. 435/8 o  výměře 3  659 m2 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, manželů, a  to z  důvodu 
plánovaného budoucího prodeje předmětného pozemku po rozparcelování více žadatelům.

·   733/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM zamítnout žádost na  odkoupení ne-
movitosti – část pozemku p. č. 105/4 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, o výměře 164,6 m2, 
a to z důvodu zabránění následnému zamezení vstupu do nemovitosti ve vlastnictví města 
Hostinné. RM Hostinné ukládá odboru investic a  majetku města pro případ schválení 
usnesení pod bodem I jednat o pronájmu části pozemku p. č. 105/4 v k. ú. Hostinné tak, 
aby byl zajištěn přístup do domu č. p. 171.

·   734/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce garáže bez č. p. / 
č. e., jež je součástí pozemku p. č. st. 67 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, se Sdružením pro 
lepší Hostinné, IČO: 266 125 85, Náměstí 62, 543 71  Hostinné, zastoupené Ing. Dagmar 
Sahánkovou, předsedou sdružení, a to na dobu neurčitou.

·   735/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměrů města pronajmout nebyto-
vé prostory v budovách č. p. 19 a č. p. 56 na úřední desce na dobu od 24. 3. 2016 do 11. 4. 
2016 a v dubnovém Zpravodaji 2016.

·   736/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem ob-
jektu č. p.  632, náležejícího k  pozemku p.  č. st. 414/2 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 
za těchto podmínek: samostatná úhrada nákladů na zprovoznění, dodržování nočního kli-
du dle obecně závazné vyhlášky č. 6/2015, zákaz kouření a požívání návykových látek v ob-
jektu a v těsné blízkosti objektu. Nájemné je stanoveno dohodou smluvních stran na 12 000 
Kč/rok a smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

·   737/48/RM/2016 – RM Hostinné ukládá odboru investic a majetku města aktualizovat 
znalecký odhad pozemku p. č. st. 667/2, jehož součástí je objekt bez č. p.  / č. e. (garáž),
v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a  to s  přihlédnutím ke  stavební konstrukci objektu 
a k vlastnickým právům okolních nemovitých věcí. RM Hostinné ukládá odboru investic 
a majetku města zrealizovat přepojení objektu na p. č. st. 563 v k. ú. Hostinné, obci Hos-
tinné, přímo do veřejné části komunikace – přes pozemek p. č. 82/1 v k. ú. Hostinné, obci 
Hostinné.

·   738/48/RM/2016 – RM Hostinné revokuje (mění) usnesení Rady města Hostinné
č. 718/48/05 ze dne 5. 10. 2005. RM Hostinné schvaluje pro usnadnění života občanům 
a pomoc obchodům a živnostníkům změnu ceníku za stání silničních vozidel na místních 
komunikacích, a to s účinností od 1. 4. 2016. Poplatek se stanovuje ve výši: 1/2 h = zdarma, 
1,5 h = 10 Kč, 2,5 h = 20 Kč, každá další započatá hodina = 10 Kč. RM Hostinné ukládá 
tajemníkovi městského úřadu předložit návrh nového nařízení města o vymezení oblastí 
města, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít za cenu sjednanou 
v souladu s cenovými předpisy ke stání silničního motorového vozidla.

·   739/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájmu bytu, a to 
k 31. 3. 2016.

·   740/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit dohodu o splátkovém kalen-
dáři.  RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na byt na dobu 
určitou s platností od 1. 4. 2016 do 30. 6. 2016.

·   741/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje demolici torza zemního valu malé vodní ná-
drže na pozemku p. č. 435 v k. ú. Arnultovice a zajistí její realizaci v případě, že bude úsek 
S06 nad profil PF13 (původní zemní val, malá vodní nádrž) zahrnut do  připravovaných 
protipovodňových opatření Východní potok – Hostinné.

·   742/48/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 4 k  nájemní smlouvě 
na pokoj na dobu určitou od 1. 4. 2016 do 30. 4. 2016.

·   743/48/RM/2016 – RM Hostinné požaduje vypuštění plochy pro přeložku II/325 v k. ú. 
Hostinné z návrhu nového územního plánu.

·   744/48/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy na „poskyt-
nutí úvěru pro refinancování stávajících úvěrů města Hostinné“ s Českou spořitelnou, a. s., 
za úrok ve výši 101 030 Kč s fixací do 31. 10. 2020.

·   745/48/RM/2016 – RM Hostinné bere na vědomí návrh Českomoravské záruční a rozvo-
jové banky, a. s., na snížení úrokových sazeb.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 49. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 30. 3. 2016
·   746/49/RM/2016 – Schválení programu 49. schůze rady města
·   747/49/RM/2016 – RM Hostinné odvolává v působnosti valné hromady Městské správy 

Hostinné, s. r. o., místostarostu Mgr. Petra Kesnera z funkce jednatele společnosti Městská 
správa Hostinné, s. r. o., a to k 31. 3. 2016.

·   748/49/RM/2016 – RM Hostinné jmenuje v  působnosti valné hromady Městské sprá-
vy Hostinné, s. r. o., pana Jiřího Kölbla do  funkce jednatele společnosti Městská správa 
Hostinné, s. r. o., a  to od 1. 4. 2016. RM Hostinné schvaluje smlouvu o výkonu funkce 

jednatele s p. Jiřím Kölblem.
·   749/49/RM/2016 – RM Hostinné doporučuje ZM schválit variantu č. 1 pro rozparcelová-

ní pozemku p. č. 435/8 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, tj. na 3 části.
·   750/49/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru na pronájem nebytového 

prostoru v suterénu domu č. p. 442.
·   751/49/RM/2016 – RM Hostinné schvaluje pro realizaci rekonstrukce areálu koupaliště 

variantu s chemickým čištěním, zpracovanou Ing. arch. Pavlem Mudříkem.
·   752/49/RM/2016 – RM Hostinné souhlasí se zahájením nezbytně nutných zásahů v lesích 

ve  vlastnictví města Hostinné (nahodilá těžba, kůrovcová těžba, větrná těžba, zalesnění 
a ochrana proti kůrovci).

·   753/49/RM/2016 – RM Hostinné jmenuje pracovní skupinu na vypracování investičního 
záměru rekonstrukce koupaliště, která bude aktivně spolupracovat s architektem, ve slože-
ní: Ing. Dagmar Sahánková, Mgr. Petr Kesner, Richard Stavrovski, Ing. Pavel Krčmář st., 
Jaroslav Olša, Ivan Roštejnský a Hana Zmátlíková.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 50. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 6. 4. 2016
·   754/50/RM/2016 – Schválení programu 50. schůze rady města
·   755/50/RM/2016 – RM Hostinné bere na  vědomí stanovy Bytového družstva Pod An-

toníčkem, Pod Strání 865, 543  71  Hostinné, IČO: 25953168,  schválené  členskou  schů-
zí dne 29. 3. 2016, ve kterých jsou zaneseny změny spočívající v úpravě zákazu poskytnutí 
podnájmu nejméně do  16. 1. 2022 a  zároveň změny týkající se stanovení peněžité výše 
pro hospodaření s finančními prostředky bytového družstva bez souhlasu členské schůze 
do výše 15 000 Kč. RM Hostinné schvaluje výši nájemného bytů v bytovém domě č. p. 865, 
Pod Strání, 543  71  Hostinné  na  základě podkladů dodaných Bytovým družstvem Pod
Antoníčkem na  0 Kč/m2 a  zvýšení příspěvku do  provozního fondu a  fondu oprav ze
14 Kč/m2/měsíc na 18 Kč/m2/měsíc. RM Hostinné schvaluje dohodu o převodu členských 
práv a povinností, kterou se převádí členský podíl. RM Hostinné schvaluje smlouvu o ná-
jmu na byt č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 a 11. RM Hostinné pověřuje starostku města schva-
lováním dohod o  převodu členských práv a  povinností mezi členem bytového družstva 
a budoucím členem bytového družstva za město Hostinné a schvalováním smluv o nájmu 
družstevního bytu se členy Bytového družstva Pod Antoníčkem, Pod Strání 865, 543  71  
Hostinné, IČO: 259 53 168, za město Hostinné.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 51. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 13. 4. 2016
·   756/51/RM/2016 - Schválení programu 51. schůze rady města
·   757/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem gará-

že bez čp./če., jež je součástí pozemku p. č. st. 174 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za ná-
jemné ve výši 7.200 Kč/rok, a to na dobu neurčitou.

·   758/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem ne-
bytového prostoru v III. NP vlevo o výměře 16 m2 v čp. 442, Boženy Němcové, náležející 
pozemku p.  č. st. 539 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za  nájemné ve  výši 4.000 Kč/rok 
za účelem provozování meditační místnosti pro neziskovou organizaci Sahadža jóga, z. s., 
Kožíškova 511, Úvaly, IČO 49367838, a to na dobu neurčitou. RM Hostinné schvaluje uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem nebytového prostoru v III. NP vpravo o výměře 16 m2 
v čp. 442, Boženy Němcové, náležející pozemku p. č. st. 539 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 
za nájemné ve výši 4.000 Kč/rok za účelem provozování místnosti jako kontaktního místa 
domácí ošetřovatelské péče, a to na dobu neurčitou.

·   759/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem neby-
tového prostoru v přízemí domu čp. 19, jenž je součástí pozemku p. č. st. 25/1 v k. ú. Hos-
tinné, s Marcelou Donátovou, s místem podnikání Sídliště 738, Hostinné, IČO 01352385, 
za nájemné ve výši 30.000 Kč/rok za účelem provozování obchodu se zdravou výživou, a to 
na dobu neurčitou.

·   760/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem před-
ní části nebytového prostoru v přízemí domu čp. 56, jenž je součástí pozemku p. č. st. 83 
v k. ú. Hostinné, o výměře 103,8 m2, se společností Pekárny a cukrárny Náchod, a. s., se 
sídlem Plhovská 87, Náchod, IČO 46505083, za  účelem provozování prodejny pekařství 
a cukrářství s možností posezení za nájemné ve výši 49.200 Kč/rok, a to na dobu neurčitou. 
RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem zadní části nebytového 
prostoru v přízemí domu čp. 56, jenž je součástí pozemku p. č. st. 83 v k. ú. Hostinné, o vý-
měře 103,2 m2, se společností DM-IZOL s. r. o., se sídlem Hrnčířský vrch 255, Hostinné, 
IČO 04634985, za  účelem využití prostoru jako skladu hydroizolačních fólií za  nájemné 
ve výši 36.120 Kč/rok, a to na dobu neurčitou.

·   761/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části 
pozemku p. č. 1513 a části pozemku p. č. 189/2 o celkové výměře cca 90 m2 v k. ú. Hostinné, 
obci Hostinné (pozemky okolo sokolovny), s  Robertem Luňáčkem, s  místem podnikání 
Sokolská 177, Stará Paka, IČO 12975273, a to na dobu od 05.08.2016 do 07.08.2016 za ná-
jemné ve výši 9.000 Kč.

·   762/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části 
pozemku p. č. 1513 o celkové výměře cca 6 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné (pozemky 
okolo sokolovny), s Janem Šírem, s místem podnikání Mostek 105, Mostek, IČO 65212886, 
a to na dobu od 06.08.2016 do 07.08.2016 za nájemné ve výši 800 Kč.

·   763/51/RM/2016 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 611/42/RM/2016 z důvodu chyb-
ně uvedené ceny nájmu, kdy byly uvedeny ceny vč. DPH místo bez DPH. RM Hostinné 
schvaluje uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu, provozu a správě zařízení k výrobě 
a rozvodu pitné vody a k odvádění a čištění odpadních vod s Městskou správou Hostinné, s. 
r. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, obsahující stanovení výše nájemného pro rok 
2016 ve výši 348.614 Kč bez DPH měsíčně. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 12 
k nájemní smlouvě č. 97 (pronájem sokolovny a přilehlých pozemků) s Městskou správou 
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Hostinné, s. r. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, obsahující stanovení výše nájem-
ného pro rok 2016 ve výši 38.105 Kč bez DPH měsíčně.

·   764/51/RM/2016 - RM Hostinné požaduje uhrazení finančního podílu z  těžby dřeva 
za  období 11/2014 až 12/2015 ve  výši 551.660,22 Kč z  nájemní smlouvy uzavřené dne 
24.02.2007 s Městskou správou Hostinné, s. r. o., Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751. 
RM Hostinné doporučuje ZM prominout dluh Městské správy Hostinné, Deymova 208, 
Hostinné, IČO 25959751, spočívající v nezaplacení finančního podílu z těžby dřeva podle 
nájemní smlouvy uzavřené dne 24.02.2007, a to za období 1/2008 až 12/2011 a 1/2013 až 
10/2014 ve výši 3.690.309,78 Kč a podílu za rok 2012, který bude znám po dopsání lesní 
hospodářské knihy.

·   765/51/RM/2016 - RM Hostinné odkládá žádost příspěvkové organizace Základní umě-
lecké školy, Hostinné, o zvýšení školného u sborového zpěvu na 800 Kč (pětiměsíční úhra-
da) a u přípravné taneční výchovy na 800 Kč (pětiměsíční úhrada).

·   766/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje dodatek č. 5 ke smlouvě č. 002/2010 uzavře-
né s  Petrem Novotným, s  místem podnikání Mladé Buky 271, 542  23 Mladé Buky, IČO 
16222709, ve kterém se zvyšuje nájemné o 5 % z ceny nájmu z roku 2013, tj. o 1.626 Kč. RM 
Hostinné schvaluje dodatek č. 8 ke smlouvě č. 002/2004 uzavřené s Robertem Luňáčkem, 
s místem podnikání Sokolská 174, 507 91 Stará Paka, IČO 12975273, ve kterém se zvyšuje 
nájemné o 5 % z ceny nájmu z  roku 2013, tj. o 3.554 Kč, a  zároveň se rozšiřuje předmět 
nájmu o část pozemku p. č. 119/2 a část pozemku p. č. 916 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 
za nájemné ve výši 900 Kč. RM Hostinné schvaluje dodatek č. 9 ke smlouvě č. 001/2005 
uzavřené s Hynkem Janečkem, IČO 18441106, Karlem Janečkem, IČO 16920970, a Janem 
Janečkem, IČO 60206608, všichni s místem podnikání Sychrovská 800/5, 197 00 Praha 9 - 
Kbely, ve kterém se zvyšuje nájemné o 5 % z ceny nájmu z roku 2013, tj. o 5.321 Kč. 

·   767/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření pachtovní smlouvy č. 195/2131 
na pozemky p. č. st. 733, 760, p. č. 1040/2, 1041/2, 1053/1, 1058/1, 1058/2, 1093/2, 362/3, 
472/1, 590/1, 590/8, 590/9, 618/2, 628/10, 628/9, 630/1, 630/2, 634/1, 634/10, 634/13, 
634/14, 634/16, 634/4, 634/5, 634/9, 639/5, 639/8, 936/1 a část 976 se společností Farma 
Basařovi, s. r. o., se sídlem Prosečné 53, 543 73 Prosečné, IČO 287 84 227, za pachtovné 
ve výši 17.239 Kč/rok, a to na dobu neurčitou, s výhradou možnosti změny pachtovného 
dle aktuálního ceníku.

·   768/51/RM/2016 - RM Hostinné doporučuje ZM prodat část pozemku p. č. 306/3 o vý-
měře cca 130 m2 manželům za kupní cenu 200 Kč/m2 s úhradou nákladů s prodejem spo-
jených.

·   769/51/RM/2016 - RM Hostinné doporučuje ZM zamítnout žádost o prodej části pozem-
ku p. č. 656/10 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, o výměře cca 60 m2 manželům z důvodu 
plánované revitalizace předmětné části pozemku. RM Hostinné ukládá Odboru investic 
a majetku města odstranit rampu sloužící k opravě automobilů na pozemku p. č. 656/10 
v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   770/51/RM/2016 - RM Hostinné doporučuje ZM zamítnout žádost o odkup částí pozem-
ku p. č. 896/16 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, z důvodu neefektivnosti dělení pozemku. 
RM Hostinné pověřuje Odbor investic a majetku města jednat se spoluvlastníky pozemku 
p. č. 896/16 v k. ú. Hostinné, o možnosti odkoupení celého pozemku za cenu 200 Kč/m2, 
a to bez úhrady nákladů s převodem spojených. 

·   771/51/RM/2016 - RM Hostinné projednala žádost Martina Jelínka, se sídlem Sluneční 
303, 543  71 Hostinné, IČO 76458491, o  opravu obřadní síně na  Karlově. RM Hostinné 
ukládá Odboru investic a majetku města zajistit opravu střechy, dřevěného podbití a zbu-
dování bezbariérového přístupu do obřadní síně; dále ukládá zajistit požadované mimořád-
né opravy (zprovoznění druhého chladícího boxu a vymalování vnitřních prostor) na ná-
klady města Hostinné s přihlédnutím k dlouhodobě zanedbávanému a neřešenému stavu 
objektu. RM Hostinné ukládá Odboru investic a majetku města zajistit, aby nájemce byl 
upozorněn na řádné plnění povinností plynoucích z nájemní smlouvy vztahujících se ze-
jména k ochraně areálu (zavírání brány, ohlašování provádění vsypů na vsypové loučce aj.).

·   772/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za rok 2015 příspěvkové orga-
nizace Základní umělecká škola, Hostinné, Labská fortna 230, Hostinné, IČO 67440703. 
RM Hostinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní umělecká 
škola, Hostinné - zisk ve výši 5.059,15 Kč a souhlasí s převedením celého zisku do rezerv-
ního fondu organizace.

·   773/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za  rok 2015 příspěvkové or-
ganizace Základní škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130, Hostinné, IČO 43462448. RM 
Hostinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Karla 
Klíče Hostinné k 31.12.2015 - zisk ve výši 416,60 Kč a souhlasí s převedením celého zisku 
do rezervního fondu organizace.

·   774/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje účetní závěrku za  rok 2015 příspěvkové or-
ganizace Mateřská škola Hostinné, Tyršovy sady 676, Hostinné, IČO 75016672. RM Hos-
tinné schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Hostinné 
k  31.12.2015  - zisk ve  výši 150.794,35 Kč a  následné rozdělení do  fondu odměn částku 
120.000 Kč a do rezervního fondu částku 30.794,35 Kč.

·   775/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 5 k  nájemní smlouvě
č. 3613/82 ze dne 03.06.2010 uzavřené se společností Thermona Krkonoše, s. r. o., se síd-
lem Nádražní 902, 543 71 Hostinné, IČO 25919539, spočívající v úpravě doby splatnosti 
obdržených faktur.

·   776/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje ceník lesnických prací č. 1/2016 s  platností 
od 15.04.2016.

·   777/51/RM/2016 - RM Hostinné bere na vědomí předložené varianty dopravního řešení 

zpracované společností INS spol. s r. o., Parkány 413, 547 01 Náchod, IČO 60109971, která 
na základě uzavřené smlouvy o dílo č. 23/2016 s městem Hostinné zpracovává dokumen-
taci pro akci „Autobusový terminál v Hostinném“. RM Hostinné souhlasí s tím, aby bylo 
dále pracováno s variantou označenou jako „varianta 1 opravená“, která byla předjednána 
s dopravním inženýrem por. Ing. Václavem Javůrkem z dopravního inspektorátu v hmoto-
vém řešení dle předložené varianty B vizualizace (zastřešení celého nástupiště).

·   778/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na  zpracová-
ní nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Zahradní přístřešek 
a úpravy areálu školní družiny a ZUŠ, Hostinné“. RM Hostinné jmenuje komisi pro ote-
vírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Zahradní přístřešek a úpravy areálu 
školní družiny a ZUŠ, Hostinné“ ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Aleš Pírek, Jiří Bederka 
a Mgr. Petr Kesner. RM Hostinné jmenuje náhradníky členů komise pro otevírání obálek 
a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Zahradní přístřešek a úpravy areálu školní druži-
ny a  ZUŠ, Hostinné“ ve  složení Svatava Kozáková, Hana Zmátlíková, Bc.  Adéla Cachová 
a Alena Vaňková.

·   779/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na  zpracová-
ní nabídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce „Oprava střechy MŠ 
Hasičská, Hostinné“. RM Hostinné jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení na-
bídek veřejné zakázky „Oprava střechy MŠ Hasičská, Hostinné“ ve složení Ing. Štěpánka 
Musilová, Aleš Pírek, Jiří Bederka a Mgr. Petr Kesner. RM Hostinné jmenuje náhradníky 
členů komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Oprava střechy 
MŠ Hasičská, Hostinné“ ve složení Svatava Kozáková, Hana Zmátlíková, Bc. Adéla Cachová 
a Alena Vaňková.

·   780/51/RM/2016 - RM Hostinné revokuje (mění) usnesení č. 459/31/RM/2015/IV ze dne 
23.10.2015. RM Hostinné odvolává Josefa Joklíka z pozice zástupce vedoucí pracovního 
štábu povodňové komise. RM Hostinné jmenuje Jiřího Kölbla zástupcem vedoucí pracov-
ního štábu povodňové komise.

·   781/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájmu bytu 
v  Hostinném k  30.04.2016. RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  splátkovém ka-
lendáři 

·   782/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na  dluh
z nájmu bytu 

·   783/51/RM/2016 - RM Hostinné projednala předložené žádosti a  vyjádření místních 
organizací Českého rybářského svazu Hostinné a Vrchlabí. RM Hostinné schvaluje zve-
řejnění záměru propachtovat tři nádrže Labský mlýn na  pozemcích p.  č. 685/1 a  685/2
v k. ú Hostinné jako jeden celek, a to na dobu neurčitou.

·   784/51/RM/2016 - RM Hostinné revokuje (ruší) usnesení č. 1050/61/10 ze dne 08.02.2010, 
č. 1073/70/14 ze dne 07.04.2014, č. 66/05/10 ze dne 14.01.2015 a č. 549/41/RM/2015 ze dne 
16.12.2015. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 3/2016, o  aktuálním účtovém rozvrhu. 
RM Hostinné schvaluje směrnici č. 4/2016, o  evidenci, účtování a  odpisování majetku. 
RM Hostinné schvaluje směrnice č. 5/2016, o evidenci, účtování a oceňování zásob. RM 
Hostinné schvaluje směrnice č. 6/2016, o  inventarizaci majetku a závazků. RM Hostin-
né schvaluje směrnici č. 7/2016, o  harmonogramu účetních závěrek v  průběhu účetní-
ho období, o ročních účetních závěrkách a závěrkách. RM Hostinné schvaluje směrnici
č. 8/2016, o časovém rozlišování nákladů a výnosů, včetně dohadných položek. RM Hos-
tinné schvaluje směrnici č. 9/2016, o  účtování, tvorbě a  použití zákonných i  ostatních 
rezerv. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 10/2016, o tvorbě a používání opravných po-
ložek. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 11/2016, o reálné hodnotě majetku určeného 
k prodeji. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 12/2016, o poskytování a účtování cestov-
ních náhrad. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 13/2016, o fondovém hospodaření. RM 
Hostinné schvaluje směrnici č. 14/2016, o zásadách pro tvorbu a použití sociálního fondu. 
RM Hostinné schvaluje směrnici č. 15/2016, o provozu motorových vozidel. RM Hostin-
né schvaluje směrnici č. 16/2016, o  evidenci spotřeby pohonných hmot. RM Hostinné 
schvaluje směrnici č. 17/2016, o dohodách o odpovědnosti. RM Hostinné schvaluje směr-
nici č. 18/2016, o DPH a jejím průkazném vykazování. RM Hostinné schvaluje směrnici
č. 19/2016, o oběhu účetních dokladů. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 20/2016, o fi-
nanční kontrole. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 21/2016, o hospodářské (doplňkové) 
činnosti. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 22/2016, o rozpočtovém hospodaření. RM 
Hostinné schvaluje směrnici č. 23/2016, o čerpání a účtování dotací. RM Hostinné schva-
luje směrnici č. 24/2016, o vedení pokladny. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 25/2016, 
o  obsluze mzdové agendy. RM Hostinné schvaluje směrnici č. 26/2016, o  požadavcích 
na schvalování účetních závěrek příspěvkových organizací města. RM Hostinné schvaluje 
směrnici č. 27/2016, o  požadavcích na  schvalování účetní závěrky města. RM Hostinné 
schvaluje směrnici č. 28/2016, o nakládání s finančními prostředky opatrovanců.

·   785/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 1.000 Kč 
pprap. Filipu Dostálovi, a ve výši 1.000 Kč prap. Petru Drápalovi, a to za záchranu života 
občana města dne 15.03.2016 v Městské sportovní hale.

·   786/51/RM/2016 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměrů na  pronájem zahrádek 
umístěných na části pozemku p. č. 94/3 o výměře 303 m2 a části pozemku p. č. 613/3 o vý-
měře 369 m2, obě v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   787/51/RM/2016 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 716/48/RM/2016 tak, že se poslední 
věta ve znění: „Financování bude provedeno na základě pověření, které schvaluje Králové-
hradecký kraj.“ zrušuje, protože organizace Svaz postižených civilizačními chorobami není 
zařazena v síti Královéhradeckého kraje, a nebylo tedy vydáno pověření.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v  Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Dagmar Turková, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický tisk 

územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 4. 2016. Příští uzávěrka bude 16. 5. 2016. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Redakce si 

vyhrazuje právo na úpravu a krácení příspěvků. ∙ Foto: Martina Odlová a Petr Kesner ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz.
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Záměr města disponovat

nemovitým majetkem č. 40/2016

„Pronájem bytu č. 5 v bytovém domě

v ul. Dolní brána 56, Hostinné“

Velikost bytu: 1 + 2, podlaží: II,

podlahová plocha bytu v m2:  94,30.

Termín prohlídky bytu:  11. 5. 2016 od 15 do 16 h.

v předmětném bytě.  

V  nabídce uveďte vámi nabídnutou cenu za m2 (minimální 

výše nájemného 50 Kč/m²/měsíc).  Před uzavřením nájemní 

smlouvy bude uhrazena kauce ve výši trojnásobku nájemného.

Nabídky, vyjádření nebo připomínky k tomuto záměru doručte 

na adresu: Město Hostinné, Odbor investic a majetku města, 

Náměstí 69, 543 71 Hostinné nejpozději 16. 5. 2016 do 10 h. 

Formuláře jsou k  dispozici v podatelně MÚ Hostinné nebo

na webových stránkách města Hostinné http://hostinne.info/.

Kontaktní osoby: Iveta Doubková, finanční odbor,

tel.: 499  404  739, eMail: financni.byty@muhostinne.cz, Jiří 

Bederka, Odbor investic a majetku města, tel.: 499 404 743,

eMail: majetek.technik3@muhostinne.cz.

Nabídka pronájmu nebytových prostor

Město Hostinné nabízí k pronájmu nebytový prostor v I. PP 

domu čp. 442, ul. Boženy Němcové – velká poliklinika.

Celková výměra podlahové plochy je 61 m2, přičemž
42 m2 tvoří pokoje, 14 m2 předsíně, a 5 m2 technické místnos-
ti. Minimální roční cena nájmu je stanovena na  27.450 Kč. 
V  ceně nájmu nejsou zahrnuty náklady na  provoz prosto-
ru (el. energie, plyn, vodné a  stočné, odpady), tyto nákla-
dy bude nájemce hradit na  základě uzavřeného smluvní-
ho vztahu přímo dodavateli těchto energií. Své nabídky,
vyjádření nebo připomínky k  tomuto záměru zasílejte 
na  adresu: Městský úřad Hostinné, Odbor investic a  ma-
jetku města, Náměstí 69, 543  71 Hostinné, nejpozději do
6. 5. 2016. Obálku označte slovy „NEOTVÍRAT - Záměr

města č. 41 – I. PP čp. 442“. Více 
informací naleznete na adrese
http://www.hostinne.info/uredni-deska.

Adéla Cachová,

Odbor investic a majetku města

NEPOTŘEBNÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE 
A ELEKTRONIKA

Sběru elektra se v Hostinném daří, oproti roku 2014 došlo v loň-

ském roce k navýšení odebraných elektrospotřebičů. Sebralo se 

víc nepotřebných televizorů, lednic i ostatního drobného elektra.

Ve sběrném dvoře ale nesbíráme jen tyto nepotřebné výrobky, 

ale také dosloužilé pračky, počítače, tiskárny a drobné spotřebiče 

z domácností i firem.

Provozní doba sběrného dvora

je denně od 8.30 do 16 h. a v sobotu od 9 do 12 h.

Pro zajímavost několik čísel; sběrným dvorem prošlo za rok 2015 

celkem 161 kusů lednic, 335 ks televizorů a téměř 10 t drobného 

elektra.

Uvolněte svoje sklepy, kůlny a půdy od nepotřebných spotřebičů, 

recyklační linky jsou hladové po jejich znovuoživení.

A. Vaňková, Odbor investic a majetku města

PROMĚNA
Ovocný sad na „Hliňáku“, o který byste ještě před měsícem ani 

okem nezavadili, se proměnil. Znovu začíná ožívat. Zarostlý sad 

už není zarostlý a nudný. Právě naopak. Je tam hezky a hodně 

veselo, zvlášť když se tam sejdou rodiny s dětmi a při příležitosti 

narození dětí vysadí nové stromky. 

Pokračujeme v projektu „Strom pro nové občánky“. Společně jsme 

vysadili 14 kusů třešní různých odrůd.

Těšíme se na podzim, kdy se sad rozroste o další přírůstky. 

A. Vaňková, Odbor investic a majetku města
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, 

popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Alžběta Šubrtová

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI KVĚTNU OSLAVÍ
Kudláčková Květuše

VZPOMÍNKY
13. května 2016 uplyne 20 let od chvíle, 

kdy nás navždy opustil náš tatínek, děde-

ček a pradědeček pan Bohuslav Trejbal

z Hostinného.

S láskou a úctou vzpomínají

dcery s rodinami,

vnoučata a pravnoučata

ZPRÁVY Z  MATR IKY  /  FARNOST  /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

RADOST A NADĚJE ZŮSTÁVAJÍ…
Kristus vstal! On žije! … Ochotnější tomu uvěřit byli členové vele-

rady, kteří ho dali ukřižovat, dali zapečetit jeho hrob a hlídat stráže-

mi. Naopak – jeho učedníci by uvěřili všemu jinému, jen ne tomu, 

že jejich milovaný Mistr žije. Nepřesvědčil je ani odvalený kámen, 

který tam byl už zbytečný, ani plátna, kterými ženy ovinuly jeho tělo 

a která teď ovíjela – prázdno! Nepřesvědčila je ani Marie z Magdaly, 

která Ho jako první spatřila u hrobu a tu zprávu jim přinesla.

On ale za nimi přišel. Do večeřadla, kde byli pro strach před židy 

shromáždění za zavřenými dveřmi. Stanul před nimi s pozdra-

vem „Pokoj vám!“, a když tomu pro samou radost nemohli uvě-

řit, pojedl s nimi. Nevěřícího Tomáše, který tam tehdy nebyl, ale 

přišel podruhé, vyzval, aby se ho dotkl. „Že jsi mě uviděl, uvěřil 

jsi, blahoslavení, kteří neviděli, a přesto uvěřili!“

Po  40 dnů po  svém umučení jim mnoha způsoby dokazoval,

že žije, dával se jimi spatřit a učil je o Božím království. Slíbil, že 

jim pošle svého Ducha, Ducha svatého, od  něho dostanou sílu 

a budou mu svědky v  Jeruzalémě a v celém Judsku a až na  sa-

mém konci země (Sk. 1, 1–8). Stalo se to v čas letnic, desátý den 

po jeho odchodu od apoštolů a popisují to Sk. 2, 1–13.

Z obyčejných, dosti bázlivých a nesmělých rybářů se stávají od-

vážní muži, plní moci a síly a odhodlání, kteří se v Duchu svého 

Pána rozcházejí do celého světa a neohroženě zvěstují evangeli-

um – radostnou zvěst. Učení se přes veškeré vnější i vnitřní ob-

tíže rychle šíří, protože Pán stále plní svůj slib: „… A hle, já jsem 

s vámi po všechny dny až do skonání věků.“ (Matouš 28, 16–20).

Těm, kdo uvěřili apoštolům a  jejich následovníkům a  dalším 

po mnoho a mnoho generací, dává Duch Boží tyto dary: dar mou-

drosti, rady, síly, rozumu, umění žít, dar zbožnosti a bázně Boží. 

Ovocem těchto darů jsou radost, pokoj, vlídnost, laskavost, odva-

ha, mírnost, trpělivost, tichost aj.

Všichni je potřebujeme, všem vám i sobě je ze srdce přeji.

Váš duchovní otec Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

 

Slavnost Nanebevstoupení Páně, která letos připadá na 5. květen, 

oslavíme v neděli 8. května v 9.00 h. v děkanském kostele. Slav-

nost Seslání Ducha svatého připadne na 15. květen.

ŠKOLNÍ ROK 2015/2016 VE ZNAMENÍ SOUTĚŽÍ ZUŠ
V  úterý 16. února uspořádala naše ZUŠ 

školní kolo soutěže ZUŠ vyhlašované 

MŠMT, kterého se zúčastnili všichni le-

tošní soutěžící žáci. Svůj repertoár si dále 

přehráli „dechaři“ 1. března na  Okresní 

přehlídce souborů dechových nástrojů 

a  „akordeonisté“ 7. března na  Okresní 

přehlídce ve  hře na  akor-

deon. Obě okresní přehlíd-

ky zorganizovala naše ZUŠ 

i  pro ostatní ZUŠ z  okresu 

Trutnov v  Národním domě 

v  Hostinném a  mohla se 

jich účastnit i hostinská ve-

řejnost. Soubor zobcových 

fléten ze třídy paní učitelky 

Martiny Zemkové, ve slože-

ní Apolena Zubová, Laura 

Šulcová a Eliška Menzelová, 

nás 15. března reprezento-

val v  krajském kole ve  hře 

na  zobcovou flétnu v  kapli 

hospitalu Kuks a  získal

3. místo. O  týden později 

soutěžilo trio fléten, ve slo-

žení Šárka Klazarová, Alžběta Sahánková 

a  Vendula Boušková, ze třídy paní uči-

telky Martiny Zemkové v Polici nad Me-

tují a  také obdrželo 3. místo. Saxofonové 

kvarteto Saxy Baby I, ve  složení Barbora 

Nevřelová, Barbora Šindelářová, Karolína 

Víznerová a  Timea Tremerová, ze třídy 

paní učitelky Simony Hučíkové získalo 

v Polici 2. místo.  Nádherné 1. místo s po-

stupem do  celostátního kola a  zvláštní 

ocenění poroty za  umělecký projev pak 

získalo saxofonové kvarteto Saxy Baby 

II, ve složení Barbora Nevřelová, Barbora 

Šindelářová, Karolína Víznerová a  Šárka 

Klazarová, ze třídy paní učitelky Simony 

Hučíkové. Miroslav Baklík soutěžil v kraj-

ském kole ve  hře na  akor-

deon 30. března v Náchodě, 

kde získal 1. místo s postu-

pem do  kola celostátního. 

Svou hrou si Míra také vy-

hrál zvláštní ocenění poro-

ty za stylovost své hry a di-

plom absolutního vítěze celé 

krajské soutěže! Děkujeme 

všem žákům za  skvělou re-

prezentaci školy i  našeho 

města, gratulujeme k  jejich 

umístění a postupujícím žá-

kům držíme v  celostátních 

kolech soutěží ZUŠ palce!

Martina Zemková a Simona 

Hučíková, učitelky ZUŠ
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ÚSPĚŠNÉ JARO NA ODBORNÉM UČILIŠTI A ZÁKLADNÍ ŠKOLE SLUNEČNÍ
Březnové úterky patřily sportovním klá-
ním ve florbale. V Městské sportovní hale 
se konaly regionální přebory Královéhra-
deckého a  Pardubického kraje juniorek 
a žen a také juniorů a mužů uskutečněné 
pod hlavičkou ČSMPS.

15. 3. 2016 odehráli své zápasy junioři 
a muži již v 8. ročníku tradičního turnaje. 
Zúčastnilo se 8 týmů včetně loňského vítě-
ze, týmu Integra Hradec Králové. Dále při-
jaly účast týmy z Integra Hořice, Žamberk, 
Chroustovice, OU Opočno. Za  Hostinné 
nastoupily týmy VÚ Hostinné a  domácí 
SOUHRA TJ TATRAN Hostinné, která od-
borné učiliště reprezentuje na sportovních 
akcích ČSMPS. Tabulka byla doplněna os-
mým smíšeným týmem hráčů Chroustovic 
a  SOUHRY. Po  úvodních bojích ve  dvou 
skupinách si týmy vybojovaly své umístě-
ní, o které se poté ještě „porvaly“ s týmem 
z  druhé skupiny. Vítězství nakonec vybo-
joval domácí tým SOUHRY TJ TATRAN 
Hostinné, který se tak stal nejen mistrem 
kraje ČSMPS, ale také postoupil na  Mist-
rovství ČR ČSMPS do  Prahy 28. 4. 2016. 
Klukům gratulujeme a  přejeme, ať naše 
město dobře reprezentují také v Praze.

Další březnové úterý patřilo florbalovým 
bojům v dívčí a ženské kategorii. Usku-
tečnil se 1. ročník florbalového přebo-
ru ČSMPS juniorek a  žen. Turnaj vznikl 

z  potřeby zapojit do  sportování na  uči-
lištích také dívky. Doposud dívky hrají 
pouze turnaje ve vybíjené a přehazované, 
které navíc ještě nepatří do  sportů pod-
porovaných ČSMPS. Bohužel naše plány 
lehce zkomplikoval vložený závod v  bě-

žeckém lyžování na Pomezních boudách. 
Na  poslední chvíli se z  turnaje odhlásily 
týmy Žamberka a Hradce Králové. Úvod-
ní turnaj tedy odehrály pouze 4 týmy, a to 
domácí SOUHRA TJ TATRAN Hostin-
né, Integra Hořice a  Integra Chroustovi-
ce. Byli jsme velmi potěšeni, když účast 
na  turnaji přijal tým starších žaček FBK 
KOBRA Hostinné. Tento tým se také stal 
bezkonkurenčně nejlepším a  po  právu si 
odnesl putovní pohár tohoto turnaje. Tým 
SOUHRA TJ TATRAN reprezentující Od-
borné učiliště Hostinné obsadil 3. místo, 
za  něž dívkám velmi děkujeme, a  těšíme 
se, že jejich tréninky přinesou další po-
kroky a zlepšení.

Naši učni byli úspěšní nejenom během 
sportovních klání, ale své úspěchy zažili 
také ve  své profesní přípravě. Ve  čtvrtek
7. 4. 2016 se žáci 3. ročníku oboru stravo-
vací a ubytovací služby zúčastnili 5. roční-
ku regionální soutěže „Kuchařské doved-
nosti 2016“ v Hradci Králové.

Zadání pro tříčlenné družstvo bylo uvařit 
menu o  čtyřech chodech – předkrm byla 
těstovinová hnízda s  avokádovou náplní, 
polévka cappuccino ze žlutého hrachu sy-
pané parmazánem, hlavní chod bylo kuřecí 
prso plněné slaninou a švestkami se smeta-
novými šťouchanými bramborami a  jako 
moučník cheesecake s  mákem a  jablky. 
Svědomitá příprava se vyplatila a naši stu-
denti si „vyvařili“ 3. místo. Gratulujeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

21. 4. 2016 se uskuteční (v  době vydá-
ní uskutečnily) soutěže dalších učebních 
oborů pod názvem „Nechodím sem 
zbytečně!“. Jedná se o  obory truhlářské 
a  knihařské práce. Soutěže se uskuteční 
v  dílnách Odborného učiliště Hostinné 
a  zúčastní se jí i  další odborná učiliště 
Královéhradeckého a Pardubického kraje. 
Našim učňům přejeme úspěchy nejen 
na poli soutěží, ale přejeme hlavně mno-
ho úspěchů a  pevné nervy při závěreč-
ných zkouškách, které je v červnu čekají. 

 
Za OU a ZŠ Sluneční

Kateřina Kesnerová a Klára Rothová,
pedagogové

POŘÁDÁME 2. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ
Vážení rodiče, zákonní zástupci,

dovolujeme si vás ještě jednou oslovit 

s  nabídkou možnosti studia vašeho dítěte 

na Gymnáziu a SOŠ v Hostinném. Naše ško-

la má nepříjemné období optimalizace škol 

v loňském roce za sebou a nyní jí nic podob-

ného nehrozí. Naopak děláme maximum, aby 

získala prestiž a  stala se centrem vzdělávání 

v Hostinném i širokém okolí. Věřte, že fráze 

„Pokud nechcete přijít o dětství, tak nechoď-

te na  gymnázium“ se nezakládá na  pravdě. 

Naopak tím, že jsme náročnější, dokážeme 

žáky naučit se učit, cítit zdravou konkuren-

ci a  mít zodpovědnost. Dnešní společnost 

potřebuje vzdělané a  jazykově vybavené lidi 

se všeobecným přehledem. To ovšem nezna-

mená, že se nevěnujeme zdokonalování jejich 

dovedností v  rámci školních aktivit, zájmo-

vých kroužků a pořádání školních akcí. Posí-

lili jsme pedagogický tým v předmětech jako 

matematika, fyzika a  chemie. Vysoký stan-

dard držíme v  jazycích i  ostatních předmě-

tech. To, že svou práci neděláme snad špatně, 

dokazují výsledky žáků. V letošním školním 

roce jsme se zúčastnili historicky nejvyššího 

počtu předmětových i  sportovních soutěží 

a sbírali jsme cenné úspěchy i v krajských ko-

lech (olympiády z českého jazyka, anglického 

jazyka a biologie). Žáci kvarty se v testování 

žáků devátých tříd umístili mezi nejlepšími 

školami v  celé republice, navíc Štefánia Fil-

csáková získala ocenění za  nejlepší výsle-

dek v  Královéhradeckém kraji 

v  testování obecných studij-

ních předpokladů. Loňští ma-

turanti se úspěšně prosazují 

na  prestižních vysokých školách nebo našli 

uplatnění ve  významných společnostech 

a  zařízeních. Jak vidíte, máme vašim dětem 

co nabídnout.

Pokud se rozhodnete své dítě přihlásit ke stu-

diu na Gymnáziu a SOŠ Hostinné, učiňte tak 

do  2. května. Druhé kolo přijímacího řízení 

se uskuteční ve středu 11. května. Pro naplně-

ní třídy primy gymnázia nabízíme 8 volných 

míst, pro kvintu gymnázia 7 míst a pro 1. roč-

ník oboru sociální činnost 11 míst. Bližší in-

formace naleznete na www.gymhost.cz. 

Martin Vlášek, ředitel školy
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ÚSPĚCHY ŽÁKŮ POTVRZUJÍ KVALITU VZDĚLÁVÁNÍ
Mezi 18 nejlepších žáků v  kraji po-

stoupila v  Olympiádě v  českém jazyce 

Kateřina Karlíková z  kvarty. Konečné

6. místo je v  nabité konkurenci obrov-

ským úspěchem. O dva dny později ob-

sadila Káťa 18. místo v  okresním kole 

Biologické olympiády, kde se dařilo pře-

devším Anetě Václavíkové z tercie, která 

se ve společnosti 27 účastníků probojo-

vala na  5. místo. Adéla Jirková obsadi-

la 16. pozici. Úspěšného řešitele jsme 

měli také v okresním kole Matematické 

olympiády. V kategorii Z6 se na krásném

7. místě umístil Michal Roštejnský z pri-

my. V polovině března proběhla na řadě 

škol v celé republice oblíbená soutěž Ma-

tematický klokan. Je už tradicí, že se této 

akce účastní i naše škola. Žáci soutěžili 

v  různých kategoriích podle svých roč-

níků. Kategorii nejmladších benjamínů 

(prima, sekunda) vyhrála Magdaléna 

Ráchel Švábová, kategorii kadetů (tercie, 

kvarta) kraloval Jakub Ciler a mezi juni-

ory (kvinta, sexta) se na  prvním místě 

umístil Jakub Klázar. Žákům gratuluje-

me a děkujeme za reprezentaci školy. 

Zuzana Kočová, Eva Prokopová,

Zuzana Štefanová, učitelé školy

OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE V RECITACI
V pondělí 14. 3. 2016 se žáci 1. stupně naší školy zúčastnili okres-

ního kola soutěže v recitaci „Dětská scéna“ v Trutnově. Jako kaž-

doročně se přehlídka konala v „Divadélku Trdýlku“ při ZUŠ. Dvě 

dívky a dva chlapci   – B. Antošová (2. C), Z. Brádlerová (3. A),

Š. P. Hampl (4. A) a V. Sixta (5. B) – soutěžili v recitaci s ostatními 

žáky okresu. Laťka byla opět nasazena vysoko. Kromě básniček 

zazněly poutavé texty. Atmosféra byla napjatá a porota posuzova-

la přísně. I přesto naši žáci zaujali svým výkonem a čestné uznání 

získali V. Sixta, B. Antošová a Z. Brádlerová. Všem blahopřejeme.

V  úterý 15. 3. se pak konalo také okresní kolo soutěže pro

II. stupeň.

Svou účastí přispěly i  Kateřina Jelínková, Diana Šťastná, Eliška 

Dvořáková a Andrea Lapková. Přes velmi vysokou úroveň soutě-

žících dokázaly poutavě přednést své vybrané texty a zasloužit si 

tím čestné uznání.

Za dobrou reprezentaci školy děkujeme.

Beata Dvořáková, pedagog

OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE VE ZPĚVU
Rok se s rokem sešel, a tak se i letos konala soutěž ve zpěvu. Škol-

ní kolo proběhlo 17. 2. 2016 a zúčastnilo se ho ve 4 kategoriích 

celkem 34 našich žáků. Porota složená z učitelek hudební výcho-

vy na  naší škole vybrala jednoho nejlepšího z  každé kategorie, 

který dostal za úkol reprezentovat naši základní školu v okres-

ním kole soutěže, jako každoročně konané v trutnovské ZUŠ.

V  úterý 22. 3. 2016 se tedy tři žáci vydali za  doprovodu

pí uč. Renáty Jehličkové na  cestu do  Trutnova, kde nakonec

V. Sixta z V. B získal s písní David a Goliáš krásné 3. místo v kate-

gorii II (žáci 4. a 5. ročníků). N. Václavíková z I. B ani B. Kvíčalo-

vá ze III. A se sice na prvních třech stupních ve svých kategoriích 

neumístily, ale obě zpívaly také velmi pěkně, a tak i ony naši ško-

lu dobře reprezentovaly.

V posledních letech se naší škole ve zpěvu zkrátka daří. Každým 

rokem si přivážíme nejméně jeden diplom.

Je jen škoda, že v  kategorii III (žáci 6. a  7. ročníků) nás le-

tos nemohla kvůli nemoci reprezentovat E. Frühbauerová ze

VII. A, která vloni ve své kategorii v Trutnově zvítězila, a dostala 

tak za  odměnu účast v  soutěži Česko zpívá. Středisko volného 

času v  Trutnově, které je pořadatelem soutěže, za  ni zaplatilo 

účastnický poplatek a pomohlo jí i s nahráním písně pro porotu.

Jak je vidět, tady v  Hostinném nám vyrůstají nadějní zpěváci, 

o kterých ještě možná uslyšíme.

Renáta Jehličková, učitelka

SPORTOVCI SE ÚČASTNÍ NEJVĚTŠÍHO POČTU SOUTĚŽÍ
Historicky největší zastoupení ve  spor-

tovních soutěžích zaznamenávají ve škol-

ním roce 2015/2016 žáci Gymnázia 

a  SOŠ Hostinné. Ať se jedná o  chlapce, 

či dívky, výběry naší školy se zúčastnily 

téměř všech vypsaných soutěží od okrs-

kových až po krajská kola.

Družstvo dívek SŠ se koncem března zú-

častnilo již 6. ročníku okresního kola v ha-

lové kopané Femina cup. Celkem do haly 

v  Malých Svatoňovicích dorazilo 7 druž-

stev z  různých škol. Každé z  nich mělo 

ve  svém týmu minimálně jednu nějakou 

tu pravou fotbalistku, a  úroveň všech 

zápasů byla tedy na  velice dobré úrovni. 

Naše dívky se po dobrém výkonu umístily 

na velice pěkném 3. místě a navázaly tak 

na dobrá umístění z let předešlých. 

Florbalisté a  fotbalisté v kategorii střed-

ních škol neodjížděli na  okresní finále 

v  roli favoritů. V  konkurenci osmi nej-

lepších středoškolských výběrů ovšem 
předvedli velmi dobré výkony. Flor-
balisté nejdříve přehráli SZŠ Trutnov 
2:0, poté nestačili na  pozdější finalisty 
z  ČLA Trutnov 1:2 a  po  výhře 1:0 nad 
Gymnáziem Úpice se mohli radovat 
z  postupu do  semifinále. V  něm jedno-
značně podlehli pozdějším vítězům tur-
naje ze SŠIS ze Dvora Králové 0:4. Souboj
o  3. místo přinesl rozuzlení až v  sa-
mostatných nájezdech, ve  kterých byli 
šťastnější florbalisté ze SPŠ Trutnov 
(1:2). Konečné 4. místo bylo nečekaným 
úspěchem. Úzký kádr v  konkurenci de-
seti nejlepších okresních výběrů nedával 
našemu týmu fotbalistů příliš dobré vy-
hlídky. Ovšem výhra v  prvním utkání, 
jedna prohra a dvě remízy nakonec zna-
menaly, že na boje o medailové umístě-
ní nám ve vyrovnaných zápasech chyběl 
jediný gól. Konečné 5. místo je rozhodně 
úspěchem. Žáci primy a  sekundy ode-

hráli okresní kolo v halové kopané. První 

tři zápasy vyhráli. Následovala dlouhá 

pauza, po níž se naši hráči do toho správ-

ného herního tempa nedokázali vrátit, 

a  poslední dva zápasy prohráli. Tím se 

připravili o  medailové pozice a  umísti-

li se těsně pod stupni vítězů. Za  snahu 

a bojovnost všem žákům děkujeme.

Pavlína Aerts, Eva Nýdrlová,

Martin Vlášek, učitelé TV
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Základní škola Karla Klíče

Hostinné

Oznámení zákonným zástupcům

žáků budoucích 1. tříd

Upozorňujeme všechny zákonné zástupce žáků budou-

cích 1. tříd, kteří zahajují školní docházku 1. září 2016, že

k žádosti o odklad povinné školní docházky na školní rok 

2016/2017 musí dodat tyto dvě přílohy: doporučení po-

radenského zařízení (pedagogicko-psychologická porad-

na nebo speciálně pedagogické centrum) a doporučení 

odborného lékaře (dětský lékař, alergolog, neurolog, psy-

cholog, …). Termín dodání požadovaných dokumentů do 

ředitelny Základní školy Karla Klíče, Hostinné je nejpoz-

ději 31. května 2016.

Vzhledem k  vyššímu počtu žádostí a urychlení řízení je 

třeba se předem objednat na tel. 731 495 035 nebo eMailu

sogelj@zskkho.cz.  

Děkuji všem za spolupráci.

Jaroslav Sogel, ředitel školy

Inzerce
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DĚKUJEME ZA ÚČAST PŘI ÚKLIDU NAŠEHO MĚSTA
V sobotu 16. dubna se Hostinné již podruhé

zúčastnilo celorepublikové akce Ukliďme Česko.

Ačkoliv nám počasí příliš nepřálo, zúčastnilo se 66 občanů 

města, z nichž početnou skupinu tvořili členové Junáku. 

Opět se nasbíralo velké množství odpadků, obzvlášť na hůře 

přístupných a viditelných místech. Velké poděkování tedy

patří všem, kteří přišli pomoct a tuto akci podpořit

a též našemu sponzorovi Tempu Česko, s. r. o.,

za poskytnutí ochranných a pracovních pomůcek.

Marie Almusová,

za Hostinné žije!
Inzerce

VI. OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ ČR 2016 
MLÁDEŽE A SENIORŮ V KYOKUSHINKAI KARATE
2. dubna přivítala již tradičně Městská 

sportovní hala v  Hostinném 127 závod-

níků z 23 českých, polských a německých 

klubů karate ve všech mládežnických a se-

niorských kategoriích, aby se na  tatami 

utkali o  tituly mistrů ČR v  plnokontakt-

ním karate pro rok 2016.

Diváky velice slušně zaplněná hala měla 

po zahájení celého turnaje starostkou měs-

ta Ing. Dagmar Sahánkovou možnost v do-

poledním programu sledovat eliminační 

zápasy v jednotlivých věkových a váhových 

kategoriích. Domácí diváky a příznivce sa-

mozřejmě nejvíce zajímali zápasy domá-

cích reprezentantů, kterých měli možnost 

na zápasišti povzbuzovat celkem sedm. 

Valentýnka Gezová a  Vojta Švaříček sice 

nepostoupili do  odpoledních finálových 

bojů, ale svoji kůži neprodali zadarmo. 

Získané zkušenosti jistě zúročí na dalších 

turnajích a  i  oni přidají na  účet našeho 

oddílu další medailová umístění.

Největší radost svým fanouškům přinesl Mi-

chal Roštejnský, který porazil všechny své 

soupeře v kategorii žáků 10–11 let nad 40 kg, 

a vybojoval tak titul mistra ČR pro rok 2016. 

K mistrovskému zlatu Míša přidal i speciál-

ní cenu za nejrychlejší KO mezi žáky, když 

v eliminačních bojích „sestřelil“ svého sou-

peře ukázkovým kopem na  hlavu mawashi 

geri jodan za pouhé 3 vteřiny trvání zápasu. 

Ve smíšené kategorii žáků a žákyň do 7 let 

bez rozdílu hmotnosti potom 3. místo vybo-

joval Jonáš Hobzík, který v semifinále těsně 

podlehl závodníkovi z Polska.

Na  tyto medaile navázala i  naše děvča-

ta. V kategorii dívek 14–15 let do 55 kg se 

umístily na stupních vítězů Barbora Kesne-

rová a Kateřina Karlíková. Barča až ve finále 

podlehla své polské soupeřce a již tradičně, 

potřetí, získala na MČR stříbro. Katka si po-

tom na stupně vítězů došla pro bronzovou 

medaili, o  kterou musela urputně bojovat 

v  zápase o  třetí místo. Po  několika minu-

tách se potom ke stupňům vítězů vrátila pro 

ocenění za  nejrychlejší KO mezi dívkami. 

V další kategorii dívek 14–15 let nad 55 kg 

vybojovala svoji první medaili na  republi-

kovém šampionátu Maruška Kaucká, která 

ve  finále podlehla své zkušenější soupeřce 

z KKK Dolany, a brala tak stříbro.

Rád bych poděkoval všem, kteří se spolu-

podíleli na hladkém průběhu tohoto, v ČR 

největšího turnaje Kyokushinkai karate. Již 

tradičně se o zdraví všech účastníků turnaje 

staral pan MUDr. Erlebach a práce měl při 

tomto kontaktním turnaji poměrně dost, 

ale naštěstí se vše obešlo bez vážnějšího 

zranění. Náš velký dík také patří místním 

sponzorům šampionátu – firmě Fitbazárek 

pana Vrbaty, firmě Romed pana Roštejn-

ského, panu Šmídovi a firmě Nápojové au-

tomaty pana Sixty. Děkujeme.

Pět medailí z  letošního MČR je příslibem 

do  dalších turnajů, které náš oddíl Kyo-

kushin karate dójó TJ Tatran Hostinné 

a  jeho závodníky ještě v  letošní sportovní 

sezóně čekají. V  červnu vyjíždíme na  dva 

turnaje, prvním je Pražský pohár a potom 

následuje Austria Open ve  Vídni. Věříme, 

že ani tam se naši závodníci neztratí, a po-

tom si odpočinou po náročné sezóně přes 

letní prázdniny, v jejichž druhé polovině se 

začneme připravovat na  novou sportovní 

sezónu 2016/2017.

Petr Kesner, trenér

HOSTINNÉ SI PŘIPRAVUJE 
SPORTOVCE UŽ OD „ŠKOLKY“
Díky Tělovýchovné jednotě Tatran měly 

děti předškolního věku v  letošním škol-

ním roce v Hostinném možnost bohatšího 

sportovního vyžití. Její nový oddíl s  ná-

zvem Pohybová výchova čítá už 17 chlap-

ců a  dívek, které rodiče vodí pravidelně 

ve  středu před půl čtvrtou do  tělocvičny 

zdejšího učiliště. Zábavnou formou si zde 

pod odborným vedením zdokonalují vše-

obecné pohybové dovednosti bez ohledu 

na  to, zda je v  budoucnosti zúročí v  ur-

čitém sportovním odvětví, nebo zda jen 

prožijí jednou týdně příjemnou aktivní 

hodinku s kamarády. Soudě podle vzrůs-

tajícího zájmu o tento pohybový kroužek 

obohatí sportovní život našich nejmlad-

ších spoluobčanů i v příštím školním roce.

Eva Václavíčková, vedoucí oddílu

Pohybová výchova TJ Tatran Hostinné
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70 LET OD ZALOŽENÍ ŠACHOVÉHO KLUBU V HOSTINNÉM
V letošním roce slaví Šachový klub Hos-

tinné 70 let od  svého vzniku. V  rámci 

oslav se podařilo domluvit předsedovi To-

máši Ulmanovi dvě simultánky. V sobotu 

19. března k nám tedy zavítal dlouhodobě 

nejlepší český šachista David Navara, kte-

rý se utkal s dvaceti hráči místního šacho-

vého oddílu a pozvanými hráči. Přes svůj 

pokročilý věk, ale stále ve  vynikající for-

mě neodmítl pozvánku ani Evžen Gon-

sior, který sehrál simultánku s  mladými 

šachisty. Při vyjednávání vtipně pozname-

nal: „Pozvánka mě potěšila, ale vadí mi, že 

jsem ještě o 15 let starší než váš šachový 

klub.“ Oba rutinéři nedali v simultánkách 

svým soupeřům moc šanci a  vyhráli je 

s velkým přehledem. David Navara ztratil 

jen jednu remízu a Evžen Gonsior jednou 

prohrál, když jej mladý soupeř dokázal 

přelstít. Po simultánce a obědě následova-

la beseda s oběma legendami.

Další víkend šachové oslavy pokračovaly. 

Nejprve 26. března proběhl v  hlavním 

sále Národního domu v Hostinném Ra-

pid turnaj pro mládež za účasti 19 chlap-

ců a  jedné dívky, která se mezi chlapci 

rozhodně neztratila. Hráli všichni spo-

lečně v  jedné skupině a až poslední kolo 

rozhodlo o celkovém vítězství Jana Lajbla 

z ŠK AD Jičín.

Celkové výsledky:

Mladší hráči:

1. Adam Ret, Polabiny, 2222 5 b

2. Šárka Marxová, Jiskra Jaroměř, 4 b

3. Matyáš Marek, Spartak Vrchlabí, 4 b

Starší hráči:

1. Jan Lajbl, ŠK AD Jičín, 6,5 b

2. Lukáš Rybáček, PŠŠ Lázně Bělohrad, 5 b

3. Jan Rýdl, ŠK AD Jičín, 4,5 b

V neděli 27. března proběhl taktéž v Ná-

rodním domě již 60. ročník Velikonoč-

ního bleskového šachového turnaje jako 

Memoriál Františka Šoulavého a současně 

přebor Královéhradeckého kraje v blesko-

vé hře. Turnaj proběhl pod záštitou sta-

rostky města Hostinného Ing.  Dagmary

Sahánkové a  s  přispěním KHK. Organi-

zace turnaje se zhostilo úspěšně duo To-

máš Ulman a  Jirka Svoboda, rozhodčím 

turnaje byl Milan Borůvka. Turnaje se zú-

častnilo celkem 86 hráčů, v jejichž řadách 

nechyběli ani vítězové minulých ročníků. 

Síla turnaje byla násobena účastí 3 GM – 

velmistrů, 2 IM – mezinárodních mistrů 

a 3 FM – mistrů FIDE. Celkovým vítězem 

se nakonec stal Miloš Jirovský – GM.

Pořadí nejlepších:

1. Jirovský Miloš – GM, 2454

2. Červený Martin – FM, 2411  

3. Šedivý Martin – 2035

4. Neuman Petr – GM, 2400

5. Voloschin Leonid – GM, 2430

Nejlepší domácí hráč Petr Buchar obsadil 

34. místo a nejlepší oddílový hráč Tatranu 

Tomáš Ulman skončil na 62. místě.

Tři nejlepší muži města Hostinného:

1. Buchar Petr

2. Ulman Tomáš

3. Kovář Ladislav

Tři nejlepší hráči domácího oddílu Ta-

tranu:

1. Ulman Tomáš

2. Hainiš Ladislav

3. Kalocsai Tomáš

EVA PILAROVÁ VYSTOUPILA V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA
Tak se nám to podařilo… Ano, do poslední 

chvíle jsme nemohli uvěřit tomu, že jedna 

z  největších hvězd československé a  poslé-

ze i české populární hudby bude vystupovat 

v našem Květinovém sále. Jistě, už se zde vy-

střídalo několik hvězdných 

zpěvaček a  zpěváků, ale paní 

Pilarová patří přece jen do ka-

tegorie nejvyšší.

Předskokana dělal tradičně 

pan Skalický a po jeho exkur-

zu do divadla SeMaFor přišla 

paní Pilarová. Dáma každým 

coulem. Přitom srdečná, bez-

prostřední, zpívající s  plným 

nasazením.

Myslím, že všichni v sále toto 

vše ocenili a odnášeli si jen ty 

nejhlubší zážitky. Vždyť mezi diváky nebyli 

jen Hostiňáci, ale přijeli se podívat i z Prahy, 

Prostějova či Blanska. A nelitovali ani cesty, 

ani času, ani peněz, které za tak mimořádné 

vystoupení dali. Odměnou paní Pilarové byl 

velký aplaus – standing ova-

tion –, kterým diváci vyjad-

řují tu největší úctu a obdiv 

k účinkujícímu. Eva Pilarová 

mezi velké umělce právem 

náleží a slova chvály, obdivu 

a  díků si plně zaslouží. Ne-

chyběla samozřejmě ani ob-

vyklá autogramiáda, na  niž 

si někteří diváci připravili 

svoje knihy, CD či fotografie. 

Mnozí se nechali se zpěvač-

kou i  vyfotit, k  čemuž byla 

paní Pilarová velice ochotná.  

Protože paní Pilarová byla vlastně pozvána 

mimo jiné u příležitosti 10. výročí působení 

naší společnosti v  Hostinném, pojali jsme 

vše tak trochu netradičně. Fotodokumen-

taci jsme si nepořizovali tentokrát sami, 

ale fotografie nám dělal poloprofesionální 

fotograf Jaroslav Sahánek. Navíc přišla i TV 

Obr, zastoupená panem Jaroslavem Hejzla-

rem, aby celý program, včetně kratičkého 

rozhovoru s  umělkyní, natočila na  video. 

Toto můžete zhlédnout například na našich 

webových stránkách www.dorinka.eu. 

A  co by to bylo za  oslavu, kdyby chybělo 

pohoštění? Takže si všichni přítomní užili 

i  dobrot a  pití, které pro ně připravili za-

městnanci našeho hotelu.

Karel Korba

a Antonín Rozkoš,

sponzoři představení

Simultánka s Navarou

Vítěz 60. ročníku

Tři nejlepší hráči ŠK Hostinné
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DRUHÉ JAZZOVÉ JARO
V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA
Letošní jazzové jaro bylo sice tak trochu 

stejné jako vloni, ale přesto příznivce hez-

ké hudby určitě potěšilo.

Kdo by 1. dubna očekával, že se v Květi-

novém sále budou provozovat aprílové 

legrácky a naschvály, mýlil by se. Skupina 

The Grooves jazzband z Vrchlabí totiž na-

opak navozovala svou hudbou příjemnou, 

uklidňující náladu.

Na celé kapele je vidět radost z  muziky, 

kterou provozují, i radost přinášet příjem-

né rozpoložení posluchačům.

Původně jsme uvažovali o větším formátu 

„jazzového jara“, ale nakonec jsme zůsta-

li u skromnější varianty jednoho večera. 

Nemáme ambice být kulturní agentu-

rou s velkolepými programy. Přesto jsme 

přesvědčeni, že i akce malého rozsahu by 

mohly vzbudit oprávněný zájem občanů 

našeho města.

A opět jako vždy, coby připomínka na pří-

jemně strávený jarní večer, fotografie:

Karel Korba a Antonín Rozkoš,

sponzoři vystoupení

POZVÁNKA NA POCHOD 
KARLA KLÍČE

Klub českých turistů, odbor Hostinné, po-

řádá v sobotu dne 21. května 2016 v pořadí 

již 41. ročník Pochodu Karla Klíče, který se 

koná ve znamení oslav 175. výročí narození 

a  90. výročí úmrtí tohoto hostinského ro-

dáka, malíře, fotografa, grafika a vynálezce.

Start pochodu začne v restauraci „U Bica-

na“ v době od 7.00 do 10.00 hodin, cíl bude 

na stejném místě do 18.00 hodin.

Pro pěší účastníky budou připraveny trasy 

v délce asi 12, 24 nebo 36 km, pro cyklisty 

trasy v délce asi 20, 40 nebo 60 km.

Startovné činí 20 Kč, pro členy KČT, seni-

ory a děti ve výši 10 Kč. Občerstvení bude 

zajištěno na startu, v cíli a z vlastních zásob.

V rámci pochodu se bude konat i akce pro 

děti s délkou trasy asi 3 km, na které bude 

několik zastavení pro zábavu, soutěžení 

a překvapení.

Start dětské trasy bude v  městském parku 

v době od 9.00 do 11.00 hodin a cíl tamtéž 

do  16.00 hodin. Startovné je dobrovolné. 

Občerstvení v  podobě grilovaných párků 

bude pro děti zdarma.

Na vaši účast se těší pořadatelé akce z KČT, 

odboru Hostinné.

Za KČT, odbor Hostinné

Miroslav Halama

ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 5. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

7. 5. a 8. 5. H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

14. 5. a 15. 5. DENTHERA s. r. o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

21. 5. a 22. 5. MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

28. 5. a 29. 5. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

TOP –  AKCE V OKOLÍ
2. 5. Trutnov – spol. centrum Uffo Žena za pultem 2: Pult osobnosti – vizionářská komedie v podání J. Lábuse a O. Kaisera

5. 5. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Veselá trojka Pavla Kršky – koncert třech dlouholetých kamarádů

5. 5. Jilemnice – SD Jilm Caveman – slavná one man show o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o lásce, ...

7. 5. Trutnov – spol. centrum Uffo Aneta Langerová – známá zpěvačka pokračuje v úspěšném turné Na Radosti

14. 5. Jilemnice – náměstí Májový jarmark – bohatý kulturní program, kapela Soumrak Band, tan. sk. Paul Dance, ...

14. 5. Staré Hrady – zámek Archibaldovy slavnosti pohádek – bohatý program pro děti i dospělé po celý den, ...

14. 5. Trutnov – u památníku na vrchu Šibeník Otevírání letní sezóny – zábavné odpoledne pro celé rodiny, kapela Patrolla, soutěže, ...

19. 5. Vrchlabí – KD Střelnice 12 rozhněvaných mužů – divadelní představení s E. Čekanem, M. Mejzlíkem, P. Vágnerem aj. 

21. 5. Černý Důl Den městyse – bohatý kulturní program, atrakce pro děti, výstavy, ukázky řemesel, ...

27. 5. Nová Paka – Jírovy sady Traband – hravá, svěží a vždy zábavná kapela potěší všechny svoje příznivce

28. 5. Jaroměř – pevnost Josefov Pevnost Fest – festival, zahrají skupiny Salamandra, Nil, Nebe, Mirai, Memphis a Tuhá pětka

28.–29. 5. Rtyně v Podkrkonoší – areál na Rychtě Koletova Rtyně – festival dechové hudby, vystoupení dechových orchestrů, ...
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HISTORIE PAMĚTNÍ DESKY
NA RODNÉM DOMĚ K. V. KLÍČE V HOSTINNÉM

V  minulém čísle městského Zpravodaje jsem připomněl životní 

osudy jednoho z nejvýznamnějších rodáků našeho města, vynález-

ce světlotisku, hlubotisku, akademického malíře Karla Václava Klíče 

(1841–1926). Po  pravdě řečeno, do  nedávné doby nám tuto osob-

nost v  Hostinném kromě pamětní bronzové desky na  jeho údajně 

rodném domě nic nepřipomínalo. Dnes se s jeho životem, vynálezy 

a originály obrazů můžeme pochlubit v prostorách expozice našeho 

nového městského muzea ve Františkánském klášteře. Po mnoha le-

tech také došlo k úpravě fasády domu, na které je umístěna pamětní 

deska připomínající tohoto významného rodáka. 

Rád bych dnes vzpomněl na okamžiky spojené se vznikem a instala-

cí pamětní desky. Jistě není pochyb o tom, že živou kronikou našeho 

města byl pan František Salavec. Jako jeden z  mála zde žijících se 

v Hostinném narodil již v časech krátce po první světové válce (nar. 

1921). Vždy se veřejně angažoval a stál u většiny důležitých rozhod-

nutí. Celé hodiny a  rád jsem poslouchal jeho zajímavá vyprávění 

z  novodobých dějin našeho města. Byl vy-

učen typografem, měl blízko k papíru, a brzy 

tak narazil i  na  našeho rodáka Karla Klíče. 

A  jak se mi jednou svěřil, vždy přemýšlel 

o tom, jak tohoto Čecha pocházejícího z ryze 

německého města vyzdvihnout. 

Splnit si tuto myšlenku mohl v roce 1956, kdy 

byl ve volbách zvolen členem MNV a násled-

ně předsedou školské a  kulturní komise. Se 

svým záměrem se nejprve svěřil členům míst-

ní osvětové besedy. Podporu pro svůj plán 

popularizace Karla Klíče nalezl u  p.  Junka, 

p. Daniela, p. Smejkala, p. Holoubka a p. Hni-

ka. Společně pak své představy předložili radě 

města, kde je podpořili předsedkyně MNV pí 

Doležalová, p.  Matys a  p.  Honc. Rada měs-

ta rozhodla uvolnit na  podporu akce částku 

5  000 Kč a  ustanovila při kulturní komisi 

zvláštní pracovní skupinu. Cílem této sku-

piny bylo zajistit přednášku o  K. V. Klíčovi, 

uspořádat výstavu o jeho životě a díle a umís-

tit na  rodném domě pamětní desku. Na  za-

jištění úkolů se pan František Salavec podílel 

nejaktivněji, a  mezi přáteli dokonce získal 

přezdívku „Klíčák“!

Nejdůležitějším úkolem bylo zajistit výrobu a instalaci pamětní desky. 

Členem pracovní skupiny se stal i učitel a výtvarník František Janata 

(1908–1981), který se nabídl zhotovit její model, což všichni přivítali. 

Nikdo v  tu chvíli však netušil, jaké problémy je ještě čekají. Odlití 

desky do bronzu bylo objednáno u firmy ZUKOV v Praze. Když zá-

stupci města Hostinné přivezli model do firmy, bylo od nich nejprve 

požadováno povolení k  odlití udělené Svazem výtvarných umělců. 

To samozřejmě neměli. A tak se s maketou vydali na ústředí svazu. 

Po přijetí na SVU padla první otázka, kdo maketu zhotovil a jestli je 

členem svazu. Když odpověď zněla, že autor členem není, byla k dílu 

vznesena řada připomínek a  vydání povolení nakonec zamítnuto. 

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

Zástupci města se tedy vrátili do Hostinného zpět s nepořízenou. 

Cena jen za odlití desky bez materiálu byla firmou ZUKOV stano-

vena na  částku 7  000 Kč. To nebylo zrovna málo. Vedení skupiny 

se proto rozhodlo znovu oslovit Svaz výtvarných umělců s prosbou, 

jestli by některý z  jeho členů nemohl model desky v rámci pomo-

ci národnímu výboru zhotovit zdarma. Během několika dnů však 

z Prahy do Hostinného dorazila odpověď, že se žádný takový umě-

lec nenašel. Zároveň bylo doporučeno, aby se autor se svým dílem 

dostavil do Prahy osobně, že se třeba nějak dohodnou. K tomu však 

již nedošlo.

Zástupcům Osvětové besedy v Hostinném se totiž mezitím nabídl 

slévač místního závodu TOS pan Pleticha, že by desku odlil a do její-

ho rohu umístil značku „TOS“. Požadoval jen sehnat formovací písek 

pro odlévání bronzu. Pro ten se nakonec vydal pan Daniel do  fir-

my ZUKOV v Praze. Přirozeně, že mu ho odmítli prodat, ale když 

povyprávěl o  všech potížích s  deskou, tak mu nakonec dali písek 

zadarmo. A tak model pamětní desky našemu rodákovi Karlu Klí-

čovi zhotovil hostinský učitel František Janata a ulil ji místní slévač 

p. Pleticha. Je zhotovena z bronzu a váží 55 kg. K jejímu slavnostní-

mu odhalení došlo v  rámci oslav 118. výročí narození Karla Klíče 

v neděli dne 7. června 1959. Při této příležitosti na místě vystoupil 

70členný mužský pěvecký soubor Typografia Praha a 45členný kro-

jovaný národopisný soubor ZK Fatra Napajedla. Zároveň byla také 

přejmenována ulice procházející kolem domu s deskou z dosavadní 

ulice Zámecké na ulici Karla Klíče.   

Před odhalením desky proběhlo v  místním 

kině slavnostní zasedání MNV, při kterém 

o životě a díle Karla Klíče promluvil p. Karel 

Dostál z Prahy. Po zasedání byl promítnut ba-

revný film „K. Klíč – vynálezce hlubotisku“. 

Po odhalení pamětní desky byla v městském 

muzeu na radnici otevřena pamětní síň Karla 

Klíče, kde byla nainstalována stálá expozice 

o využití jeho vynálezu – hlubotisku –, dopl-

něná osobními památkami na vynálezce. Vy-

stavena byla např. Klíčova posmrtná maska, 

jeho klobouk, první tisk hlubotiskové desky, 

hlubotiskový válec, časopisy s jeho kresbami, 

jeho olejomalby a velká busta, kterou věnoval 

pražský hlubotiskový závod Neubert (dnes 

uložena v budově základní školy).   

Zároveň byla nákladem 5  000 kusů vydána 

na  dlouhá léta jediná brožura s  dějinami 

města Hostinného s názvem „Hostinné – ro-

diště Karla Klíče“, na které se podíleli Václav 

Šlisík, Zdeněk Pilous, Eduard Dostál, Fran-

tišek Salavec a Karel Smejkal. Na své si při-

šli i  filatelisté. Československá pošta zajisti-

la jubilejní známky s  portrétem Karla Klíče 

a po oba dva dny bylo k dispozici i pamětní razítko pošty Hostinné. 

Děkuji panu Františku Salavcovi za  jeho vzpomínky, vyprávění 

a čas, který mi za svého života věnoval. Vše jsem pečlivě zaznamenal 

a uložil do svého archivu, aby nic nezůstalo opomenuto pro příští 

generace.  

Tento článek s  přáním pevného zdraví a  čisté mysli věnuji paní 

Emmě Šubrové k  jejím krásným 97. narozeninám, které oslaví 

v nadcházejících dnech.

Tomáš Anděl,

kronikář města

Instalace pamětní desky K. V. Klíče

na konci jara roku 1959
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KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - KVĚTEN
  30. 4.–29. 7.

  6. 5.–31. 10.

  7. 5.

Veřejné dětské závody v lovu ryb
oblíbené závody v lovu ryb na místních 

rybnících

rybník Labský mlýn č. 1, 7.00 hod.

  7. 5.

Výlet do psího útulku
ve Dvoře Králové
prohlídka útulku, venčení a aportování 

psů, hřebelcování koní a další aktivity se 

zvířaty, info v DDM

 

  8. 5. 

1. závod o Labského krále 2016 
rybník Labský mlýn č. 1, 6.00–14.30 hod., 

startovné 200 Kč

  8. 5.

Pietní vzpomínka k výročí
ukončení 2. světové války
Park smíření, 17.00 hod.

  11. 5.

Český den proti rakovině 2016
prodej žlutých kytiček proti rakovině 

bude probíhat na ZŠ K. Klíče

a v Informačním centru

ZŠ K. Klíče, Informační centrum

  14. 5.

  21. 5. 

Pochod Karla Klíče
41. ročník pochodu podkrkonošskou 

přírodou pro pěší turisty, cyklisty

a rodiče s dětmi, bude připravena

dětská trasa

sraz v restauraci U Bicana,

start 7.00–10.00 hod.

  21. 5.

Florbalový turnaj
výběrů starších žáků
Městská sportovní hala, 10.00–18.00 hod.

  23. 5.

Po stopách K. H. Máchy na Bradle
co se nepovedlo loni při výletě na 

Bradlo, zkusíme letos napravit

sraz před Městskou knihovnou, 15.00 hod.

  25.–26. 5.

Zápis do MŠ na školní rok 2016/2017
MŠ Tyršovy sady, 7.30–15.30 hod.

  28. 5.

  29. 5.

Den koní
účastníci této akce si budou moci 

prohlédnout stáje, koně a budou se moci 

na koních povozit

jezdecký areál V Lipkách, 14.00 hod.

  29. 5.

Vzpomínka u pamětní desky
K. V. Klíče
ulice Horní brána

  4. 6.

  Program oslav
  70. výročí založení SPŠP v Hostinném
  konaných v sobotu 4. června 2016
 9.30 – 10.00  Shromáždění a prezentace účastníků oslav
  v areálu bývalé Střední průmyslové školy papírenské 

 10.00 Zahájení oslav - přivítání hostů starostkou města
   - projev ředitele OU
   - projev zástupce bývalých žáků
      (vystoupení mažoretek, hudební doprovod)

 10.30 – 12.00  Prohlídka budov bývalé SPŠP
  den otevřených dveří

 12.00 – 14.00 Společný oběd ve školní jídelně Gymnázia a SOŠ Hostinné

 14.30  Zahájení výstavy „70. let od založení SPŠP v Hostinném“
  ve františkánském klášteře

 14.30 – 15.30 Prohlídka městského muzea a GAU
  ve františkánském klášteře
  (občerstvení) 

 15.30 Hudební vystoupení
  v prostorách františkánského kláštera      

  U příležitosti oslav je vydán almanach, který bude k prodeji
  v informačním centru a ve františkánském klášteře.

  Za město Hostinné k účasti na oslavách srdečně zve
  Ing. Dagmar Sahánková - starostka města


